

# **Заговоры на здоровье**

Текст предоставлен правообладателем http://www.litres.ru/pages/biblio\_book/?art=441485 Заговоры на здоровье/Наталья Ивановна Степанова: РИПОЛ классик; Москва; 2006 ISBN 5-7905-4357-X, 978-5-7905-4357-9

#### Аннотация

Имя потомственной сибирской целительницы Натальи Ивановны Степановой давно и хорошо известно десяткам тысяч читателей по всей стране. Многим помогла она исцелиться от тяжелых болезней и вернуться к полноценной жизни, обрести семейное счастье и благополучие.

Свою новую книгу Наталья Ивановна посвятила защите самого дорогого, что есть в нашей жизни, — здоровья. С самым искренним желанием помочь всем страждущим она включила в нее наиболее эффективные заговоры на исцеление от болезней. Особые сохранные слова помогут защитить здоровье матери и будущего малыша, новорожденного младенца и ребенка-подростка, уберечь от недугов пожилых родителей, родных, близких.

Болезни сердца, заболевания суставов, бронхиальная астма, мужские и женские болезни, желудочно-кишечные и даже онкологические заболевания — на излечение и защиту от всех этих и многих других недугов даны специальные заговоры.

Обратитесь к ним, и вы наполнитесь благотворной жизненной силой, обретете крепость духа и тела.

# Содержание

К моим ученикам и читателям	8
Детские заболевания	9
Плач ребенка в утробе матери	9
От детской бессонницы	10
Если ребенок заболел	11
Чтобы дитя не срыгивало	12
Астма (для детей)	13
Заговорить сыпь на младенце	14
От коросты на теле ребенка	15
От диатеза	16
От поноса у детей	17
Если у ребеночка косоглазие	18
Заговорить ушиб у ребенка	19
Если ребенок попу ушиб	20
От ушиба у ребенка	21
Чтобы гемангиома (красное пятно на теле младенца) не	22
разрасталась	
Родовой ушиб головы	23
От грыжи у новорожденного	24
Если у ребенка полое место не развивается	25
От судорог детских (самый хороший наговор)	26
От рака у ребенка	27
От детских припадков	28
Сердце, астма	29
От боли в сердце	29
При слабом сердце	30
При перебоях сердца	31
При старческом сердце (для крепости и от перебоев)	32
Излечить разрыв сердца (инфаркт)	33
От астмы	34
Заговорить астму (верное средство)	35
Хороший наговор от астмы (для взрослых)	36
От задыха (астма)	37
Зачитка от астмы	38
Еще одно хорошее средство от астмы	39
От удушья	40
Бронхиальная астма (застарелая)	41
Головная боль	42
Если постоянно болит голова	42
От головной боли	43
Чтобы не болела голова	44
От жестокой мигрени	45
От сотрясения	46
Память	47
Стереть память	47
Стойкая потеря памяти	48

Если вы стали терять память	49
Возвратить память	50
Наладить память	51
Заговор на укрепление памяти	52
От забывчивости	53
Вернуть память и разум тем, кто их лишился	54
Для прояснения памяти	56
Заболевания крови	57
Кровь унять	57
Как остановить кровь	58
Кровотечение из носа	59
Кровотечение из раны	60
Лейкемия	61
Хроническое малокровие (для детей)	62
Белокровие	63
При белокровии	64
На оздоровление крови	65
Заговор на чистоту и силу крови	66
Заболевания глаз	67
Катаракта	68
Воспаление зрительного нерва	69
Если дергается веко	70
Очень сильный заговор от болезни глаз	71
Защита от потери зрения	72
Заговор от бельма на глазу	73
Еще один способ избавиться от бельма	74
Остановить ухудшение зрения	75
На улучшение зрения	76
Как избавиться от косоглазия	77
От косоглазия	78
Поставить глаза на место	79
Чтобы не дергался глаз	80
От желтых наростов на глазных яблоках	81
Воспаление роговицы глаз	82
Заговорить грыжу на глазнице	83
От ячменя	84
Как вылечить напущенную слепоту	85
Ушные заболевания	86
Поправить слух	86
Вернуть слух	87
Чтобы не стреляло в ухо	88
Как заговорить глухоту	89
От гнойника в ухе	90
Зубная боль	91
Слабые десны	91
От ночной зубной боли	92
Как заговорить дурной запах изо рта	93
Если шатаются зубы	94
Заговорить больной зуб	95

От типуна на языке	96
От прикуса языка	97
Простудные заболевания	98
От ангины	98
Как избавиться от кашля	99
При сильной простуде	100
От затяжного кашля	101
Заговор при воспалении легких	102
Вылечить легочника	103
Помощь при непроходящем кашле	104
От насморка	105
От боли в горле	106
При потере голоса	107
При слабых легких	108
Укрепляющий состав при туберкулезе	109
Заикание	110
От заикания	110
От заикания для мужчины	111
От заикания для женщины	112
От заикания для ребенка	113
Заикание от испуга	114
Желудочно-кишечные заболевания	115
Если человек очень худой	115
От худобы	116
Лечить худобу	117
При отсутствии аппетита	118
От чрезмерной полноты	119
Как усмирить лютый голод	121
При сильном ожирении	122
При ожирении	123
При тучности	124
Настой от аппетита	125
От чрезмерной полноты (по вашей просьбе)	126
От лишнего веса (очень эффективный заговор)	127
От боли в желудке	128
Опущение желудка	129
Заговорить изжогу	130
От отрыжки	131
Изгнать глистов	132
Как избавиться от изжоги навсегда	133
При эрозии желудка (без кровотечения)	134
Гастрит с кровотечением	135
Лечение гастрита	136
Повышенная кислотность (вялотекущий гастрит)	137
Пониженная кислотность (при язве)	138
Пупочная боль	139
Кишечные колики	140
Заговорить боль в животе	141
От болей в животе	142

Чтобы живот не ныл	143
От грызи в кишках	144
Хороший рецепт при язвах в кишках	145
Заговор от полипов кишечника	146
От кишечных спаек	147
От поноса	148
От поноса	149
Прекратить понос	150
От боли в боку	151
Заговорить рези в паху	152
От грыжи	153
Сильный заговор от надсадной грыжи	154
Песок в почках	155
При камнях в почках	156
На больную печень	157
При плохой печени	158
От колик в печени	159
Заговорить боль в печени	160
Подлечить печень	161
Заговорить кровоточащий геморрой	162
От геморроя	163
Вылечить геморрой	164
Унять кровь из прямой кишки	165
Нервные и психические заболевания	166
При заболевании нервной системы	166
Снять нервную горячку	167
От нервных срывов	168
Подлечить нервы	169
Межреберная невралгия	170
Если человека беспокоят голоса	171
Если человек заговаривается	172
От разговора во сне	173
Снятие страхов	174
От бессонницы	175
От испуга	176
Испуг снять	177
Если человека мучает страх	178
От страха	179
Еще раз о страхе	180
От боязни темноты	181
От боязни темноты (по многочисленным просьбам)	182
От подлунной (лунатизм)	183
От обмороков бледных	184
От истерик	185
Заговорить припадки	186
От припадков у взрослых и детей	187
При психозах	188
От психоза	189
От дрожи в руках	190

Снять д	дрожь в руках	191
Как изб	бавиться от навязчивых мыслей	192
От нав	язчивых мыслей	194
От пос	тоянной меланхолии	195
От гнег	вных вспышек	196
От агре	ессивности	197
При сл	абых нервах (успокоительные слова)	198
От пси	хоза	199
Заговој	рить буйство в человеке	200
Критин	низм	201
От вид	ения кошмаров	202
Снять і	полунощную	203
Лечени	е кликушества	204
Конец ознак	омительного фрагмента.	205

# Наталья Ивановна Степанова Заговоры на здоровье

### К моим ученикам и читателям

Каждый из нас может поднять и нести только ту ношу, которая ему по силам. Поэтому не каждый идущий достигает конца дороги, если она тяжела. Но всегда были, есть и будут люди, в которых горит искра Божия. Невзирая на трудности, они достигают цели. Именно на их усердии держится наша земля.

Познав мое учение, вы вознаградитесь редкими, бесценными знаниями, научитесь исцелять обреченных, защищать себя и родных.

Вы научитесь омолаживать себя и помогать тем, кто вам дорог.

Вам много придется работать над собой. Очищаться духовно, ведь святое не берут грязными руками.

Воспитывайте в себе сострадание к чужой боли, умейте пропустить ее через себя. Только тогда, когда вы каждой клеточкой ощутите страдания другого человека, вы не сможете никому причинить боль.

Дорогие мои ученики, каждый из вас имеет свой характер, свою судьбу и свою цель в жизни. Кто-то покупает мою книгу для коллекции, а кто-то, чтобы защитить свой дом. Есть среди вас и истинные ученики, имеющие любознательный ум, доброе сердце, а главное, призвание помогать людям. Эти ученики дойдут со мной до конца, познают все и прославят имя свое самоотверженным подвигом в помощи людям.

Я счастлива, что могу не только помочь, но и научить других постоять за себя, лечить людей и животных. И вы научитесь всему, что знаю я.

Покой, здоровье, долголетие — такой будет награда за труд и учение самых верных и упорных моих учеников. Я, как и прежде, буду спешить вам на помощь. Звоните и пишите, я отвечу всем и обязательно помогу.

Ваша Наталья Степанова

### Детские заболевания

### Плач ребенка в утробе матери

Вот что рассказала мне одна женщина, имя которой я не указываю:

«Я была свидетельницей одной жуткой истории. Мне было шестнадцать лет. Моя старшая сестра была беременна и дохаживала последние дни. Однажды я сидела с ней рядом и вдруг услышала самый настоящий плач младенца, который невозможно ни с чем спутать. Плач был приглушенным и исходил прямо из чрева моей сестры. Она тоже его услышала и сделалась белее стены. Мы смотрели с ней друг на друга, не в силах произнести ни слова, настолько жутко было слышать плач еще не рожденного ребенка.

Когда вечером мы рассказали это бабушке (маминой маме), то она перекрестилась и сказала: «Убивец родится». И добавила: «Эх жалко, з говорить я этого не умею».

Действительно, моя сестра родила мальчик Когда он вырос, он убил нескольких челове: За это его впоследствии расстреляли».

Лично мне не приходилось заговаривать шк в материнской утробе. Но сам заговор я знаю и вас этому научу. Беременную ставят на колени, держат на ее головой образа и говорят:

Именем Бога Христа.
Помилуй, Господи, это чрево,
Запрети криком кричать,
Дьяволом прорастать.
Слово мое гораздо и крепко,
До рабы Божией цепко.
Во имя Отца и Сыта и Святого Духа. Аминь.

### От детской бессонницы

Читают на воду, которой потом обтирают младенца: Тихая заря Марья, ласковая заря Дарья, Младенчика оботрите, Бессонницу с него снимите, плач его усмирите. Накати на него сон-угомон. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

#### От того же

Гомоны, переполохи, стоны, слезы, вздохи, До моего чада не ходите, По вечерним зорям дитя не будите. Ходите до черного кота, до деревянной прялки, До сухой осиновой палки. Их мучьте, их будите, А до моего чада во веки веков не ходите. Ключ, замок, язык. Аминь. Аминь. Аминь.

### Если ребенок заболел

Любая мать сразу определяет, что ее ребенок заболел. Чтобы отвести болезнь от ребенка, следует сразу же заговорить дитя от хвори.

Читайте заговор на питье или воду для умывания. Увидите, как быстро ребенок выйдет из нездорового состояния. Читайте так:

Трава ты полевая, солома ты сухая. Сушил тебя ветер, трепал, Во все четыре стороны мотал. Пойди ты, вся хворь, вся боль, На солому сухую, траву полевую, К четырем братьям-ветрам! Пусть они тебя треплют, Пусть они тебя мотают, А мое дитя отпускают. Пресвятая Владычица Богородица, Помолись за мое дитя. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

### Чтобы дитя не срыгивало

Из письма: «Я молодая мать, научить меня некому, так как я выросла в детском доме. Мой сынок все время срыгивает съеденное. Он теряет вес, врачи не могут найти причину. Я знаю, что дети часто срыгивают, но в моем случае это совершенно другое. Мы замеряли: сколько сын выпивает молока — столько и срыгивает. Помогите».

В чистом поле стоит сырой дуб, В том дубе сидит стеклянный муж,

Муж тот стеклянным аппетитом дюж.

Хлебом его не накормить,

Молоком досыта не напоить.

Ест он, глотает, голоду никогда не знает.

Повернись и ты, еда,

К чаду моему рожденному,

Церковью Святой покрещенному.

Укрепите его, святые силы, на силу.

Ныне и присно и во веки веков.

Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

### Астма (для детей)

Следует подвесить 12 яиц по разным местам там, где меньше народу. При этом говорить:

Как яйцо в курицу назад не войдет, Так и у раба Божия (имя) Эта болезнь пройдет. Задыхайся, рыба. Задыхайся, ворон. Задыхайся, слепой кот. А у раба Божия (имя) задых пройдет. Слово мое крепко. Аминь. Аминь.

### Заговорить сыпь на младенце

### Читают на воду для купания:

Одену крест, благословясь,
Пойду к купели, перекрестясь.
Ключ, вода, ключевая вода,
Где твои песчаные берега?
Ты при мне, при Божией рабе (имя).
Как нет сейчас при тебе твоих берегов,
Так нет на моем младенчике пупырьков.
Как ты, вода ключевая, чиста,
Так и тело во имя Иисуса Христа
Будь чистым и здравым.
Во имя Отца и Сына и Святого Духа.
Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

## От коросты на теле ребенка

Матушка, Божия мать, Молю Тебя за моего младенчика встать. Благослови и исцели раба Божия (имя). Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

### От диатеза

Из письма: «У моей дочурки жуткий диатез. Попа, щечки покрыты коркой болячек, которые она расчесывает до крови. Есть ли какое-нибудь средство ей помочь, так как мази не помогают».

Сварите свежее, белое по цвету яйцо. Очистите скорлупку от внутренней пленки, затем хорошо ее истолчите (мелко, до пыли) в фарфоровой чашке, не пользуясь кофемолкой, вручную. Всякий раз, когда ваш ребенок ест, давайте ему капельку растолченной скорлупы, погасив ее предварительно соком лимона. Делать так до полного излечения. Ваш ребенок не будет больше страдать диатезом. Однако следует избегать продуктов, на которые отрицательно реагирует ваш малыш.

# От поноса у детей

Чтобы быстро прекратить понос у ребенка, разведите половину чайной ложки крахмала в кипяченой воде (не горячей) и дайте проглотить ребенку.

### Если у ребеночка косоглазие

Читают вечером над спящим ребенком:

Христос шел по земле, Ступал босой ногой по росе. Кто Его имя произносил, У того сбудется то, о чем молящий просил. Прошу Тебя, Боже, помоги и мне тоже. Пусть у моего ребенка (имя) глаза не косят. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

### Заговорить ушиб у ребенка

Если ваш ребенок упал или ударился, заговорите ему ушибленное место и убедитесь, что после этого не будет ни синяка, ни шишки, ни плохих последствий. При ушибе читают так:

Ходила девица возле водицы,
По сыпучему бережку
Водила бычка на ремешке.
Жила-камень, кровь не капает,
Слова лепки, как тесто.
Боли, крови, вывиху нет в теле места.
Уста мои — замок, язык мой — ключ.
Будь, мое слово, крепко, лепко и цепко.
Крепче булата, тверже камня Алатыря.
Во имя Отца и Сына и Святого Духа.
Аминь.

### Если ребенок попу ушиб

Если маленький ребенок с размаху упадет на попу, может приключиться понос, даже с кровью. Поправляют ребенка так. Хорошо пропаривают в бане, чтоб мышцы разомлели, затем кладут к себе на колени лицом вниз, гладят левой рукой по попе по направлению к голове и говорят:

Попочка, попочка, Клади свое стопочкой.

Затем трижды сплевывают через левое плечо. Понос тут же проходит.

# От ушиба у ребенка

Обведите мизинцем вокруг ушиба по часовой стрелке, приговаривая:

Скакал в поле всадник, в руке палица. Конь споткнулся, палица упала, Боль у моего дитяти пропала.

# Чтобы гемангиома (красное пятно на теле младенца) не разрасталась

Красные пятна на тельце новорожденного бывают не только от трудных родов, но и от испуга, пережитого беременной женщиной. К сожалению, пятна обычно разрастаются. Чтобы это предотвратить, берут два человеческих волоса — один от длинной бороды, другой от матери ребенка. Замеряют ими пятно у ребенка, затем связывают волосы, приговаривая:

Как эти два волоса
До бороды и до головы
Больше не прирастут,
Так и пятна на рабе Божием
Больше не подрастут.
Язык мой — ключ, слова — замок,
А на мое дело — Божий оберег.
Во имя Отца и Сына и Святого Духа.
Ныне и присно и во веки веков.
Аминь.

### Родовой ушиб головы

Зажигают свечу за дверью, где лечат младенца, плюют через левое плечо и заходят туда, где будут править дитя. Нельзя быть простоволосой в день лечения. И худое слово не должно сорваться в этот день с языка того, кто лечит. Так же – у матери и отца ребенка.

Обходят по часовой стрелке стол, на котором лежит ребенок, и говорят при этом:

Обходит солнце землю, Обходит месяц ночь. Обойдется этот младенец без болезни. Слово медное, слово каменное, Слово мастера. Аминь.

Делают обход ребенка три дня (по три раза зараз) и трижды при этом говорят наговор.

### От грыжи у новорожденного

Положите голенького ребенка на подушечку на кровать, встаньте перед ним на колени. Мизинцем левой руки обводите то место, где у ребенка находится грыжа. Читают про себя три раза:

Господь Бог, благослови, Господь Бог, укрепи. А ты, грызь, брысь. Поди на колесо, с колеса кинься в яму, Там тебе быть, там тебе век по веку жить. Ключ, замок, язык. Аминь. Аминь. Аминь.

### Если у ребенка полое место не развивается

Бывает, у мальчиков яички не развиваются или полое место. Нужно дождаться, как народится месяц, и в третий день после этого (см. календарь) напоить ребенка трижды в день (утром, днем и вечером) наговоренной водой. Но не чаем или чем другим горячим, а морсом, холодным молоком и т. д. Наговор такой:

Матушка вода, ты моешь берега,
Ломаешь кусты, разбиваешь пески.
Имеешь силу на любом месте.
Весной снег тает,
Мощь твоя возрастает.
Так чтоб полое место у раба Божия (имя)
Нарастало и больным не бывало.
Слово мое крепко, как репей, цепко.
Как сей наговор, так моему делу накажу.
Пусть будет так, как я повелела.
Раб Божий (имя), не страдай на полое дело.
Во имя Отца и Сына и Святого Духа.
Аминь.

## От судорог детских (самый хороший наговор)

Сложите ребенку ножки пряменько, начертите обгорелой спичкой на подошвах кресты, говоря:

Сниму крестом, царским перстом, то, Что не от Бога, от чертова порога. Собаке злой выть, а дитю здоровым быть. Аминь.

### От рака у ребенка

Мочу больного ребенка сливают в воду, где плавает живая рыба, и читают заговорные слова. Повторяют это до тех пор, пока рыба не умрет. Рыбу закапывают под деревом. Обычно после этого ребенок выздоравливает. Результатом лечения нельзя хвастать ни перед кем, включая родственников.

Во имя Отца и Сына и Святого Духа.

Иду я не в церковь, не в монастырь,

А на заросший пустырь.

На пустыре том колодец, в колодце вода,

В воде той спит беда,

Сторожит ту беду медная щука.

Плавники у нее стальные,

Зубы у ней золотые.

Пойди ты, медная щука,

К рабу Божию (имя),

Опухоль выгрызай, жуй ее и глотай,

К телу (имя) заново не пускай,

С мочой ниже пояса опускай,

Опухоль выпускай.

Пусть моча выйдет с щурятами

На дресвянь-камень.

Поживи три часа денных, два часа ночных,

Три минуты пустых, три секунды никаких.

И только когда Сам Господь придет,

Щуку в руку возьмет,

Тогда лишь опухоль

Вторым пришествием придет.

Тем словам во веки веков аминь.

Аминь зааминю, ключом закрою,

Ключ с рыбой зарою.

Во имя Отца и Сына и Святого Духа.

Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

### От детских припадков

Сбрызните дитя наговоренной водицей, которую наберите на Страстной неделе (см. церковный календарь).

Детское тело, в страданиях безвинное, Ангельская душа, Пред Спасителем невинная Очиститесь и окрепните. Аминь.

### Сердце, астма

### От боли в сердце

Очень многие просят развивать тему лечения сердца. Я постараюсь в каждой книге писать хорошие легкоприменимые заговоры для лечения сердца.

Не зря люди говорят, что сердце не камень и всякие переживания проходят через него. Возьмите яйцо и аккуратно через небольшое отверстие удалите из него белок, налейте туда кисель, взятый с помин, и заройте под деревом, не дающим цветов и плодов по своему возрасту, но которое должно со временем давать и цветы и плоды. Зарывайте очень бережно, чтобы не поломать яйцо, и читайте наговор.

Хороню я сердечные коли и боли, Быть им в земельной неволе С этого часа, с моего наказа. Пусть яйцо гниет, А рабы (имя) сердцу болеть не дает. Кто это яйцо разобьет, Тот мою хворь на себя заберет. Аминь.

После этого три месяца нельзя есть яйца.

### При слабом сердце

Под Ивана Купалу свяжите две ветки березы меж собою красной тряпкой. Делать это нужно в одиночестве, чтобы никто не видел. Затем обойдите кругом осину против часовой стрелки.

Заговор читают при связывании веток:

Свят, свят, свят!

Святой сучок, святая ветка, святой листок.

У тебя нет скорбей, у тебя нет болезней.

Не болело бы так у рабы (имя) сердце,

Не ныло бы, не кололо, не мозжело:

Ни в полдень, ни в полночь,

Ни с утра, ни с вечера,

Ни после зари, ни до зари,

Ни в понедельник, ни во вторник,

Ни в среду, ни в четверг,

Ни в пятницу, ни в субботу,

Ни в последний день – воскресенье.

Ни в февраль, ни в март,

Ни в апрель, ни в май,

Ни в июнь, ни в июль,

Ни в август, ни в сентябрь,

Ни в октябрь, ни в ноябрь,

Ни в последний – декабрь.

Вот мои слова, вот святые образа.

Укрепи, Господи, сердце у рабы (имя).

Святы ветки, не развяжитесь,

Слова мои, не прервитесь.

Ключ. Замок. Язык.

Аминь.

## При перебоях сердца

Бутылка белого вина, 300 г петрушки (стебли и корни), 50 г белого меда, 12 желтых сердцевин от ромашки.

Все сварить в вине и процедить. Пить ежедневно по 30 г до еды.

Сердце очень хорошо укрепляется и не беспокоит человека перебоями.

## При старческом сердце (для крепости и от перебоев)

Корень ромашки 50 г Коровняк, медвежьи ушки 50 г Липовый корень (порошок) 50 г Корень петрушки 50 г Пол-литра воды 50 г

Сварить, процедить и пить по полстакана, добавляя пол чайной ложки меда.

### Излечить разрыв сердца (инфаркт)

Этим заговором можно вылечить человека, перенесшего инфаркт. Людям, перенесшим операцию на сердце, может не помочь. Наговаривают на питье на молодой месяц в субботу.

Во имя Отца и Сына и Святого Духа, Едет мертвец в поле, спрашиваю его: «Куда едешь?» «Еду на море, на красные зори, На бумажные перины, Там мертвые наши веселятся. Сердце у них не болит, не ноет, Ни о чем не тоскует. И так бы у раба Божия (имя) Сердце не болело, не скорбело, Ни о чем не тужило. Сколь скоро это слово изменится, Столь скоро и борзо у раба (имя) Сердечная тоска, болезнь излечится». Во веки веков. Аминь.

### От астмы

Читать по утрам, до умывания. Больного сажают лицом на восток, покрывают ему голову пеленкой с крещения младенца, читают трижды заговор, но вначале читают молитву:

О святый мучениче Христов Трифоне, скорый помошниче всем к тебе прибегающим и молящимся пред святым твоим образом скоропослушный предстателю! Услыши ныне и на всякий час моление нас, почитающих святую память твою во всечестнем храме сем (созданнем на похвалу святому имени твоему) и предстательствуй о нас пред Господем на всяком месте: ты бо, угодниче Христов, святый мучениче и чудотворче Трифоне, в великих чудесех возсиявый, прежде исхода твоего отжитая сего тленнаго молился еси за ны ко Господу и испросил еси у Него дар сей: аще кто в коей-либо нужде, беде, печали и болезни душевней или телесней призывати начнет святое имя твое, той избавлен будет от всякого прилога злаго: и якоже ты некогда дщерь цареву, во граде Риме от диавола мучиму, исцелил еси, сице и нас от лютых его козней сохрани во вся дни жития нашего, наипаче же в день последняго нашего издыхания предстательствуй о нас: буди нам тогда помощник, и скорый прогонитель лукавых духов, и к Царствию Небесному предводитель, идеже ты ныне предстоиши с лики святых у Престола Божия: моли Господа, да сподобит и нас причастники быти присносущнаго веселия и радости, да с тобою купно удостоимся славити Отца и Сына и Святаго утешителя Духа во веки веков. Аминь.

### Заговор (читать три раза):

Не горит то дерево,
Из которого сделан трон Божий.
Не рушится стена храма Иисуса Христа.
Не бесись в белом теле, кровь-руда,
Не рви легкие, тяжкая хрипота.
Задыхайся, рыба, задыхайся, крот,
А у рабы Божией (имя)
Вся хрипота и задых пройдет.
Чур, мои уста, слова мои до Господа Христа.
Святой Дух, аминь!
Святой Дух, аминь!
Во имя Отца и Сына и Святого Духа.
Ныне и присно и во веки веков.
Аминь.

### Заговорить астму (верное средство)

Наговаривает сам больной на дубовую ветку. Ветка должна быть от взрослого дерева. День — воскресенье. Месяц в небе — на убыли. После кладут ветку под ноги в постель и с ней спят. Утром сам больной отвозит ветку к реке. Встает к воде спиной и через голову швыряет ветку в воду со словами:

Плыви вдоль по воде, а не поперек и не назад. Аминь. Аминь. Аминь.

### А вот наговор на ветку.

Чертушки-братушки, скорые ребятушки. Скорейше идите, подарок мой заберите. Ижно нет мне ни дыху, ни продыху. Как месяц в небе убывает, Так и болезнь с меня убывает. Как эта ветка в воде уплывает, Так и вся болезнь меня оставляет. Ребятушки-чертенятушки, Сядьте на челнок, а то не челнок, А ветка-дубок. Вам на ней кататься, А мне без болезни остаться. Слово, дело не переломить. Ключ, замок и ломаный дубок. Аминь. Аминь. Аминь.

### Хороший наговор от астмы (для взрослых)

Как пойдут тучи по небу, не медленно, а быстро, и чтобы темные были тучи (глухие, как говорила бабушка), возьмите себя за горло, вроде как душите сами себя. Поднимите голову и читайте 12 раз кряду:

Ты, Господь, видишь,

И ты, небо, слышишь,

И ты, мое тело, дышишь.

Как этим тучам глухим собираться,

Водой, дождем изливаться,

Так бы верно мне, рабе Божией (имя),

Не задыхаться.

Ни по белым дням,

Ни по черным ночам,

Ни с утречка, ни с заката.

Все с меня небом забрато.

Святые апостолы, святые старцы,

Святые мученики,

Подмогните, заберите и исцелите,

Чтоб я не задыхалась.

И как туча с дождем рассталась,

Так и я с задыхом рассталась.

Пресвятая и Преблагая,

Заступись за меня, рабу (имя), помолись.

Во имя Отца и Сына, и Святого Духа. Аминь.

## От задыха (астма)

#### Читать на спящего:

Едет Егорий храбрый на соловом коне, В белом балахоне, уздечка серебряна, Плетка золотая. Плеткой золотой по бокам коня похлопывал, В стременах ногами потопывал, Говорил Егорий таковы слова: «Чтоб раб Божий (имя) не задыхался, Не запыхался, не синел, не бледнел. Каким мать на свет породила, Так его моя плетка золотая обмолодила». Будьте, мои слова, крепки и лепки, Крепче булатного камня, Кои слова учил, кои не учил. Будьте крепки отныне и довеку. Аминь.

### Зачитка от астмы

Зачитывать нужно по зорям, утром и вечером, кроме тех дней, когда идет дождь, чтобы работу не смыло. Читают в первом правом углу комнаты, где вы всегда спите.

Стою я, раба Божия (имя), лицом к заре,

Крест мой на мне.

Ты, утренняя заря Ульяна,

Вечерняя заря Марамьяна,

Возьмите-ка вы у меня мою маяту,

Кашляту, мокроту, удушье грудное,

Удушье горловое.

Задыхи мои и вздохи, ночные переполохи.

Зори вы мои зори,

Снесите мою беду за море.

Там все возьмут, там все примут,

Удушье мое с меня снимут.

Там вам пир и житье,

Там хворям моим бытье,

Напечено, наварено, стол накрыт,

Замок открыт.

Идите и не приходите

С этого слова, с этого часа,

С моего молитвенного наказа.

Ключ. Замок. Язык.

Аминь.

### Еще одно хорошее средство от астмы

Утром до еды выпейте густо заваренный чай из брусники.

Через полчаса съещьте три столовые ложки брусники с сахаром.

После завтрака выпейте реповое питье. Готовят его так.

Варят одну репу (как свеклу), трут на мелкой терке, добавляют воду, в которой варилась репа, и делают нечто похожее на сок с мякотью.

Через два часа пьют еще один состав.

Семена полыни (на кончике ножа) и 10 граммов корней крапивы заваривают одним стаканом кипятка. Настаивают 15 минут. Вечером перед сном съедают картофельное пюре с добавлением давленого чеснока. Выпивают один стакан молока, вскипяченного с одной долькой чеснока.

Сразу же после этого укройтесь одеялом и подышите паром вареной картошки не более  $7-10\,\mathrm{muhyt}$ .

Еще через полчаса выпейте горячий *брусничный чай*. Если вы так полечитесь в течение двенадцати дней, то у вас надолго исчезнут астматические приступы, а может, и совсем пройдут.

# От удушья

Читают на три глотка воды, пьют на закате вечером три дня.

Встану я рано, лягу я поздно, Выну кость, забью могильный гвоздь. Сниму кручины на осинову лучину, Совью из пеньки то, что давило, Забью, чем забила, Солью, чем лила, что душило, все сняла. Аминь. Аминь.

### Бронхиальная астма (застарелая)

Березовые почки 1 ст. ложка

Листья березы 2 ст. ложки

Лист крапивы двудомной 1 ст. ложка

Ромашка апт. (корзинки) 1 ст. ложка

Трава спорыша 1 ст. ложка

Чабрец (трава) 1 ст. ложка

Ноготки лекарств. (корзинки) 1 ст. ложка

Перемешав все составные части, хранить в картонной коробке. Заваривать на 1 стакан кипятка 2 столовые ложки сбора и пить по полстакана 4 раза в день.

Курс лечения: пить, пока не кончится состав. По моим наблюдениям, больным становится легче на седьмой-восьмой день.

### Головная боль

### Если постоянно болит голова

Читают до умывания, сидя на том месте, где проснулись:

Во имя Отца и Сына и Святого Духа.
Солнце проснулось, заря всколыхнулась.
Господу Богу молюсь,
Перстом на кресте крещусь.
Пусть та святая рука,
Которая Христа пеленала,
Кормила его и умывала,
Смоет с меня чемерок.
Лоб, темечко, не боли, мозг, огнем не гори,
Височки, все головные косточки,
Будьте вы сохранны, спасены и здравы.
Во имя Отца и Сына и Святого Духа.

Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

### От головной боли

Обливайте водой голову, произнося:

О, Адонай, избавь и излечи своего слугу.

#### От того же

Ходить на могилу три зари кряду, класть там три поклона. Набрать земли с могилы, потереть лоб и бросить землю назад, сказать:

Кто на этом месте лежит, Кто в этой могиле спит. Как ты лежишь не болеешь, Так и мне не болеть.

## Чтобы не болела голова

У Адама болит голова, Адам передает боль Еве, Ева – змее, змея – яблоку, Яблоко – солнцу, солнце – морю, Море – ветру, и ветер развеял.

## От жестокой мигрени

Читают, крестя легонько ручкой ножа по голове больного. С того времени голова никогда не будет болеть.

В голове буйной не боли кость.
В голове кости не быть боли, в мозгах – хвори.
Больной крови не стучать, висков не ломать,
Рабу (имя) не страдать.
Как светлое Воскресенье есть, было и будет,
Так и здоровье буйной голове раба Божия (имя)
Будет во веки веков. Аминь.

## От сотрясения

В чистом поле черный дуб, в дубе дупло, В дупле молоко, Молоко сторожит царь верховский, К нему пришел кот заморский. Как этому коту чары не спивать, У царя верховского молока не слакать, Так у раба Божия (имя) Сотрясенью не бывать, голове не болеть, Сердца не ломить, с воды не тошнить. Бог с помощью, а я со своим духом.

Трясти решето над головой и читать 3 раза на утренней заре и 3 раза на вечерней.

### Память

### Стереть память

Мне рассказали про девушку, наложившую на себя руки после насилия над ней. Мама ее говорила, что она целыми днями плакала и перестала выходить из дому. Ей казалось, что все всё знают. Она плакала и твердила: «Мама, как мне жить? Я не смогу этого забыть никогда».

Однажды, вернувшись из магазина, мать нашла свою дочь мертвой. На столе была записка: «Дорогая моя, бесценная мамочка, я знаю, что оставляю тебя одну. Знаю, какое горе я тебе принесу своим поступком. Но забыть издевательства этих скотов я не в силах. Прости меня, мамочка, прощай. Если бы я смогла забыть. Прощай».

### Заговор:

Велик есть Господь,
И чудны дела Твои, Господи.
Ты знаешь и читаешь в душах,
И зришь и хворь, и боль, и муку страдания.
Господи, Ты царь моего сознания.
Помоги с памяти смыть, горе мое забыть.
Яко слаб я душою и телом,
Защити своим Божиим делом.
На Тебя, как на крепость, надеюсь я.
Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

Читают это обращение к Господу раз на заре и раз после заката, и так девять дней кряду. Забвение приходит быстро.

### Стойкая потеря памяти

После ушиба или несчастного случая, а также после серьезного потрясения возможна полная или частичная потеря памяти.

Вот каким средством моя бабушка возвращала память человеку.

В абсолютное полнолуние берут побеги молодой крапивы и выдавливают из нее сок. Отдельно прокручивают корни ириса и золотой корень. Добавляют одну чайную ложку семян гвоздики красной и одну чайную ложку семян подорожника большого. Ставят все это на огонь, дают раз закипеть и снимают. Тут же процеживают и пьют по три столовые ложки семь раз в день. Бывает легкая отрыжка, но потом проходит. Курс лечения один месяц. При необходимости повторяют через две недели.

Рецепт:

200 г отстоянной воды,

200 г сока крапивы,

100 г корней ириса,

50 г золотого корня,

1 чайная ложка семян гвоздики красной,

1 чайная ложка семян подорожника большого.

## Если вы стали терять память

В лунную, звездную, безветренную ночь выйдите на улицу, поднимите глаза к небу и шепчите:

Как люди помнят имя Христа, Так чтоб и я, Божия раба (имя), Имела крепкую, прочную память. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

### Возвратить память

Из письма: «Мой племянник пропал, и мы почти три месяца не знали, где он. Сестра похоронила вместо него чей-то обгорелый труп, так как одежда, вернее, ее фрагменты были похожи на ту, в чем племянник уходил из дома.

Однажды нам позвонили по телефону и сказали:

– Пойдите сейчас в сквер Горького, там на лавочке сидит ваш родственник.

Мы сперва подумали, что кто-то ошибся номером или зло пошутил, но моя сестра побежала в указанное место. Я ей кричу:

- Одумайся, мы же его схоронили. Но в ответ сестра говорила:
- Я не знаю. Может быть, мы похоронили не Виктора. Не держи меня, я посмотрю, кто там в сквере.

Каково же было наше удивление, когда мы увидели Витю сидевшим на лавке. Но он нас не узнал. Более того, он и свое имя не мог назвать — у него полностью отсутствовала память.

Вот уже год, как мой племянник находится дома. Врачи никаких отклонений не обнаружили, сказали, что это амнезия и нужно надеяться, что память к нему вернется.

Мы предполагали многое, думали, что кто-то провел на нем эксперимент, и даже было нелепое подозрение, что его забирали инопланетяне.

Как бы там ни было, но мы очень рады, что он живой и здоровый. Он учится всему заново. Есть ли молитва о возвращении памяти к человеку?»

Я видела, как моя бабушка возвращала память солдатам, вернувшимся с фронта, после сильнейших контузий и увечий.

Были такие, что не могли вспомнить, что с ними происходило пять минут назад.

Существует несколько способов возврата памяти. Один способ таков: договоритесь с тремя беременными о том, что они отдадут вам пеленки с их кровью после родов. Завяжите голову больному этой пеленкой, а две оставьте еще на два сеанса лечения. Посадите больного в борозду пашни, лицом на восток, и читайте:

Мать-земля терпит, родит, Помогает и не вредит. Помнишь ли, мать-земля, Как по тебе Сама Богородица шла? Как Она по тебе ходила, На Своих руках Иисуса Христа носила? Матерь Божия, помнишь ли Ты, Где родилась, где жила? Где ела и пила, где спала-ночевала, С молитвой на ясной зоре вставала, Где знамение от Бога-Отца поджидала? Крепка ли, моя Богородица, память Твоя? Именем Бога Христа, Память Твоя крепка! Так бы и у раба Божия (имя) Память заново нарождалась, День ото дня, ночь от ночи укреплялась. Слово мое, дело, Господь, Твое. Ключ, замок, язык. Аминь. Аминь. Аминь.

# Наладить память

В Пасху на заутреннюю взять с собой крашеное яичко, похристосоваться с первым встречным, обменяться с ним яичком. Принесите вымененное яйцо домой, заходя в дом через порог, проговорите:

Яичко домой, а память со мной. Христос воскрес. Аминь.

Тем, кто гадает на картах, этот заговор не поможет.

## Заговор на укрепление памяти

### Читают на еду или питье:

Господи, как люди не забывают Тебя И как, Господи, Ты не забываешь меня И весь род человеческий, Так чтоб и я, раб Твой (имя), Ничего не забывал, Из памяти своей не потерял: Того, что есть, что было и что будет. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

### От забывчивости

Ксения Р. пишет: «...меня то ли сглазили, то ли время подошло, хотя мне всего сорок лет. Я обладала феноменальной памятью, не пользовалась записной книжкой, все телефоны были в моей голове. Однажды на юбилее я, как всегда, была тамадой. Прочитала все, что полагается для первой части вечера, потом все стали танцевать. Ко мне подошла незнакомая женщина и сказала: «Вы знаете, я поражаюсь, как вы все запоминаете. Это же надо иметь такую мощную память! Неужели вы ничего не забываете?» Я ей гордо отвечаю, что все всегда помню. Женщина еще поойкала и ушла. В продолжение вечера я встала, чтобы дальше вести намеченную программу. Обычно я не пользовалась шпаргалками, а тут вдруг поняла с ужасом, что все вылетело из головы. Замечу, что я человек непьющий. С того вечера меня как подменили. Иногда элементарные вещи не могу вспомнить. Уставлюсь в одну точку и думаю. Пошла к экстрасенсу. Она сказала, что видит меня посреди множества людей в красном длинном платье, а возле меня женщину в сером костюме, которая мной восторгается. У этой женщины большая энергетика, которая поглощает мою. Сказала, что все видит, но помочь не в силах. Совершенно точно, я была в красном платье. Тут и вспоминать не нужно: у меня одно только приличное платье. Я не смогла вспомнить, в чем была та женщина, я вообще ее не помню.

Есть ли заговоры от забывчивости? Жизнь потеряла для меня краски с этой утратой». Если есть возможность, то следует вернуться на то место, где вас сглазили, сцепить руки замком и сказать:

Так помнят святые евангелисты слово Божие. Так крепка и нерушима и никем не сокрушима Память моя. Аминь.

### Вернуть память и разум тем, кто их лишился

Из рассказа больного: «... я профессор, доктор математических наук. Суеверие всегда считал признаком отсталости человека. Однажды разгорелся у нас с приятелями спор. Они стали в голос уверять меня, что одна известная колдунья может мертвого из могилы поднять – настолько сильны ее заклинания. Понятное дело, я не поверил.

После долгих препирательств решили мы к той колдунье съездить. К вечеру добрались до нужного места. Все остались в машине, а я направился к дому, заранее торжествуя победу. Мой план был таков: буду выдавать себя за больного, а там — посмотрим.

Дверь мне открыла обычная женщина примерно пятидесяти пяти лет. Усевшись на предложенный табурет, я стал теребить в руках папку, изображая из себя грубоватого простофилю. Сказал даже, что работаю слесарем по канализации. А жаловался на все подряд: от головы до пальцев на ногах.

Женщина спокойно меня выслушала, а потом сказала:

— То, что врешь, это твое дело. А вот за насмешку надо мной я тебя проучу. Я ведь в жизни всякое повидала. Такие, как ты, милый, не верят ни во что, пока не припечет. А потом они нас ищут да Бога вспоминают. Только Бог тоже не всем дает исцеление. В общем, слушай меня внимательно. Когда назад от меня поедете, ваша машина трижды остановится. И дороги ей не будет, пока ты не скажешь про себя: «Господи, прости». Теперь о твоих болячках. С этого часа все болячки, тобою названные, обретешь точно, обещаю. Слесарь, говоришь? Ну, слесарь не слесарь, а уж профессором теперь тебе не быть, ты ведь сам говорил, что память у тебя отшибло, а профессор должен многое помнить. Без памяти он никуда. Ну, милок, как я сказала, так оно и будет. Когда раскаешься, приходи, сниму я с тебя свое заклятие. Ладно, ступай, мне на молитву пора вставать, время подошло. Запомни, кроме меня, никто не сможет тебя исцелить!

Отъехали мы от ее дома, и вдруг джип наш заглох. Движимый любопытством, я подумал: «Господи, прости» – и машина сразу завелась. А, совпадение, решил я, но через час машина снова заглохла. Приятель мой чуть ли не весь мотор перебрал – все без толку. И тут я опять подумал про себя: «Господи, прости» – и поехала наша машина! А когда она в третий раз остановилась – тут уж мне стало не по себе. И все повторилось в точности как предсказывала знахарка.

Мои попутчики всю дорогу выспрашивали, что мне знахарка говорила, но я сказал, что остался при своем мнении.

– Голова у меня болит, потом поговорим, – отмахнулся от самых назойливых.

А голова у меня действительно болела так сильно, что я не мог вращать глазами. Каждый толчок на дороге ощущался, как атомный взрыв.

Вернувшись домой, я лег спать, даже не умывшись и не переодевшись в пижаму. А утром встал разбитым. Даже позавтракать не смог: в желудке была непривычная резь, к горлу подступала тошнота.

Читая днем лекцию, я запинался, не мог вспомнить необходимые слова. Студенты смеялись. С этого дня я чувствовал себя все хуже и хуже.

Ныли зубы, болела спина. Желудок расстроился. Причем никакие таблетки не помогали. Но главное – пропала память. Мне приходилось мучительно вспоминать, куда я положил ту или иную вещь. Не мог даже самые обычные слова вспомнить. Меня положили в клинику на обследование, но оно ничего не дало. Все мои органы функционировали нормально, без отклонений.

В конце концов я потерял работу. На мое место взяли другого преподавателя.

Однажды, едва дождавшись утра, я позвонил своему приятелю и попросил его отвезти меня к знахарке. По счастью, он согласился. Теперь я здоров как бык.

Благодаря полученному уроку, я уверовал в Бога, а это самое ценное, что дала мне встреча с целительницей.

Я попросил Наталью Ивановну опубликовать мое письмо с единственной целью, чтобы мой пример мог послужить кому-то предостережением: не высмеивайте то, в чем не разбираетесь».

Я научу вас, как снимать заклятие, которое было положено на писавшего эту исповедь. Пусть больной станет на колени и поцелует землю. Знахарь кладет ему на голову Еван-

гелие. Придерживая Евангелие левой ладонью, а в правой держа зажженную свечу, он читает девять раз:

#### Ключ:

Открой, Господи, во мне, Божией рабе (имя), то, Что заповедал Ты ученикам Своим, И то, что они передали из уст в уста, Во спасение и избавление. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

#### Замок:

Крест, копье, гвозди, Терновый венец и смерть. Да послужат мне Пять ран нашего Господа Средством помощи и исцеления. Иисус есть путь, Иисус есть жизнь, Иисус есть истина. Иисус за нас пострадал. Иисус Сам Своим ученикам дал Власть на исцеленье, От всяких мук освобожденье. Ученики Господа лечили, Помогали и детям своим передали Ключ и замок. Дьяволы этому мешают, Лечить людей запрещают. Но Господь есть путь, Господь есть жизнь, Господь есть истина и спасенье, Господь есть освобожденье, Господь всем верующим исцеленье. Господи, благослови мой ключ и замок. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

## Для прояснения памяти

Бывает, необходимо вспомнить крайне важное, например, куда спрятал деньги или документы, а вспомнить невозможно. Тут прибегают к помощи такого заговора.

За морем три зори, Как звать зорю первую, я забыла, Как звать вторую, с памяти смыло, А как звать третью, Богородица мне открыла.

Сказав так трижды, станьте посеред комнаты, где спите. Память прояснится.

# Заболевания крови

# Кровь унять

Шла Федора по угору и в гору, Несла лапоть за обору. Обора порвалась, кровь унялась. Стань на камень, кровь не каплет, Стань на кирпич, кровь, уймись. Аминь.

## Как остановить кровь

Указательный палец положить выше раны и произнести:

В пятницу поутру Шел монах с монашкой в гору, Монашка споткнулась и упала, Божия руда идти перестала.

\* \* \*

Богородица поутру пряла, У раба (имя) кровь унимала. Нить оборвалась, кровь встала и унялась. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

\* \* \*

Сделав крестик из пальцев, водить вокруг крови и читать:

Стань на камень, кровь не капит, Стань на чело, не будет ничего. Аминь.

# Кровотечение из носа

Левой рукой рви любую траву, не глядя на нее, говоря:

Трава, которую не садили, не сеяли, Исполни Божие веление мне на исцеление. Аминь.

Приложите траву к носу – кровь перестанет бежать.

# Кровотечение из раны

Читать, обводя рану мизинцем левой руки:

Руда, стой как лед стоит. Так и из раны кровь не бежит. Аминь.

## Лейкемия

Берут 100 г травы бересклета, варят его в пол-литре белого вина 15 минут, добавляют в конце варки 200 г зерен кедрового ореха (без скорлупы). Едят, макая хлеб в отвар. Делать так три раза в неделю. Неплохо также есть побольше свежей хурмы.

# Хроническое малокровие (для детей)

Сок половинки лимона

Молоко сгущенное 2 ст. ложки

Орехи грецкие 2 ст. ложки

Кагор 1 ч. ложка

Черника (желательно не заменять) 4 ст. ложки

Курага 2 ст. ложки

Изюм (кишмиш) 2 ст. ложки

Овсяные хлопья (размоченным) 1 ст. ложка

В овсянку добавить лимонный сок, затем одну столовую ложку меда, добавить все вышеуказанное и в последнюю очередь полить сгущенкой. Скормить ребенку за три раза.

# Белокровие

Сок свеклы 5 ст. ложек Сок моркови 5 ст. ложек Желток (взбитый) один Мед 1 ч. ложка Козье молоко 1 ч. ложка

Размешать и пить мелкими глотками 3 раза в день, в промежутках съедать 7 зеленых яблок.

## При белокровии

Крушина — 1 ст. ложка
Одуванчик (корни) — 1 ст. ложка
Липа (цветы, листья) — 3 ст. ложки
Бессмертник — 1 ст. ложка
Эвкалипт — 1 ст. ложка
Шалфей — 1 ст. ложка
Крапива — 1 ст. ложка
Зверобой— 1 ст. ложка
Лафанит анисовый — 1 ст. ложка
Черная трава — 1 ст. ложка
Семена болиголова — 1 ст. ложка

Смесь перемешать, хранить в бумажном пакете. Заваривать 3 столовые ложки на поллитра кипятка. Пить до пяти раз в день в течение двух месяцев.

### На оздоровление крови

Нарежьте *тыкву* (без кожуры) на небольшие квадратики, залейте свежей *бычьей кровью* так, чтобы тыква была не видна. Количество тыквы зависит от того, сколько ее сможет съесть человек за один прием пищи. Неплохо добавить в тыкву немного *желтой кукурузы* и сварить. Когда тыква станет достаточно мягкой, можно есть.

Принимать не реже одного раза в неделю.

\* \* \*

2 столовые ложки *семян свеклы* заварить одним стаканом кипятка, настоять час и пить небольшими глотками.

Пить каждый третий день.

Нужно выпить девять стаканов.

## Заговор на чистоту и силу крови

Святые Отцы, вы руду видали?

По жилам ее кидали?

Как она шла? Как она бежала?

Душа человека не страдала?

Ты, мать-руда, жильная,

Телесная, подкожная,

Грей, согревай, стареть не давай.

Будьте вы, мои слова, крепки,

До руды-матери цепки.

Индо веки, и век по веку,

От сырой земли,

До гробовой доски,

Чтоб руда-мать играла,

Стареть рабу (имя) не давала.

Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

## Заболевания глаз

Я видела, как сильные по характеру люди начинали паниковать, если у них резко падало зрение. А те люди, которые в результате трагедии, болезней и т. п. совсем теряли зрение, считали, что жизнь закончена.

Зрение — это великое благо, и потому так много тревожных писем о заболевании глаз. Очень многие просят в каждой книге уделять внимание лечению зрения.

Ваша просьба учтена.

### Катаракта

Хорошо пить настой, приготовленный вечером, чтобы вы могли выпить его перед сном.

#### Его состав:

Листья грецкого ореха (сухие) – 3 ст. ложки

Корень шиповника – 1 ч. ложка

Цветы шиповника – 2 ч. ложки

Кусочек корня алоэ

Заварите в пол-литровой кружке, процедите и пейте на ночь.

Делать через три дня 12 раз.

### Второй рецепт:

Заварите горсть цветов шиповника, горсть цветов ромашки, бросьте туда порезанный лопух (1 лист), закройте кастрюлю чистой крышкой, чтобы от кипения сбора на крышке изнутри образовались паровые капли.

Вот этим отпаром закапывайте глаза.

Делать два раза в неделю.

### Третий рецепт:

Возьмите веревочку, сделайте петельку, вроде как собираетесь сделать узелок. В петельке дырочка. Поднесите к глазу петельку и смотрите через нее. Двумя руками затяните на веревочке узелок, сказав при этом:

То, что глазу мешало, На узелок завязала. Аминь.

Если у вас оба глаза болят, то не делайте в один день два узелка. Сделайте это во второй день. Делают точно так же. День должен быть четным, если лечите два глаза.

Если болен один глаз и будет, следовательно, один узелок, то делайте завязку в нечетный день.

Веревочку закапывают в землю. Веревка сгнивает, и глаз освобождается от болезни.

### Воспаление зрительного нерва

Найдите сучок на дереве. Для мужчин дерево должно быть мужского рода, а для женщин – женского рода: береза, сосна, рябина, ольха и т. д., кроме осины.

Вообще если нет специальных указаний в дальнейших работах по осине, то с осиной не работайте. Есть методы, когда нужна только осина, тогда другое дело.

Итак, вы нашли сучок на вашем дереве. Делайте пальцами как бы букву «о» вокруг сучка и читайте заговор. После этого забиваете в него маленький гвоздик размером с фалангу вашего пальца и уходите.

Через три дня возвращаетесь и вытаскиваете гвоздь. И тут же у дерева закапываете его. При этом следует сказать:

Корни твои внизу, Голова твоя вверху, Болезнь была в зрачке, А теперь на твоем сучке. С себя снимаю, в тебя вбиваю. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

Хорошо делать примочки на глаза из сока капусты с прохладным цельным молоком, полежать, не разговаривая ни с кем, выключив телевизор и радио.

Следует знать, что, если лечить глаза и при этом не предоставить человеку отдыхать и не исключить всякие волнения, лечить будет сложно. Близкие больного человека должны об этом помнить.

## Если дергается веко

Заваривают на стакан воды три листика герани и выпивают этот стакан за три раза в течение дня.

Заговаривать дергающееся веко можно так. Держат веко мизинцем левой руки и читают:

Мертвый конь не поскачет. Аминь. Аминь.

### Очень сильный заговор от болезни глаз

Во имя Отца и Сыта и Святого Духа, От Иисусова креста, От первого поста и последнего поста, От моего слова, от святой помощи. Коряга, ты видишь? — Не видит! Камень, ты видишь? — Не видит! Кочка болотная, видишь? — Не видит! Тогда слепота моя их не обидит. Иди, слепота, на корягу лесную, На кочку водяную, на чудище одноглазое, Отражение трехглазое. Кривое, слепое, не мое, а чужое. Рот мой, замок, язык, ключ. Аминь.

Неплохо для здоровья глаз есть мясо змеи и рыбы. Оно лечит даже сложные заболевания глаз.

Если есть возможность, ешьте чернику, подходит даже замороженная.

Проводите курс лечения свежим морковным соком. Хотя бы в течение месяца. Через день по стакану сока. Если кожа лица окрасится в желтоватый цвет — это быстро пройдет, зато будете здоровы. Глаза будут с красивым блеском, и зрение ощутимо улучшится.

Следует еще знать, что тот, кто кладет пятаки на глаза покойнику, рано потеряет зрение. Чтобы зрение было хорошим, надо утром на Пасху умыть глаза под иконой и сказать:

Как люди на икону глядят, Так бы и мои глаза век по веку Хорошо глядели. Аминь.

### Защита от потери зрения

Если вы заметили, что ваше зрение стало резко падать, попросите самого младшего и безгрешного кровного родственника дунуть вам в глаза и прочитать три раза без запинки:

Глаза, вы водите, вы стережете, вы кормите, Вы утром при солнышке открываетесь, Ночью при месяце закрываетесь, Верой и правдой служите, При горе слезами тужите. Будьте вы зорки и крепки, Востры, быстры и долголетни. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

# Заговор от бельма на глазу

Чаще всего бельмо появляется после травмы глаза. Заговаривают бельмо на серебрушку — денежную мелочь. Часть этой мелочи оставляют на кладбище, найдя там могилу с таким же именем, как у больного. Вторую часть мелочи раздают нищим. Делают это на полную Луну. Заговаривают деньги так:

Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Как эти деньги из моих рук уйдут, Так и бельмо с моего глаза сойдет. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

## Еще один способ избавиться от бельма

Найдите в поле оставленный после уборки ржаной колос. Разотрите сахарный песок и соль в пыль, затем через подсушенную соломинку от колоса вдуйте заготовленную пыль в глаз больного человека (совсем немного). Когда человек станет моргать, тут же скажите:

Слеза пойдет, с ней бельмо с глаза уйдет. Слеза сахар, соль смоет, А Господь бельмо в глазу упокоит. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

## Остановить ухудшение зрения

Найдите свежий молодой папоротник, прокрутите через мясорубку (без корней) вместе с мясистыми стеблями. Замесите не очень густое тесточко и положите на глаза лепешечки из него, меняя их через десять минут. Ваши глаза укрепятся, будут чистыми, ясными и здоровыми. Ощутимо обострится зрение. Рецепт довольно простой, но очень хороший.

# На улучшение зрения

Свежую *сыворотку от козьего молока* (1 часть воды на 1 часть сыворотки) закапать в глаза. Веки накрыть темной повязкой и полежать с полчаса, не вращая глазными яблоками. Делать так всю неделю. Зрение заметно улучшится, так как хрусталик наберет необходимую силу.

# Как избавиться от косоглазия

Смотрят в переносицу тому, у кого косоглазие, а больной должен смотреть на огонек свечи. Прочитать:

Господи, спаси, сохрани и помилуй. Утренняя роса умывает, вода с глаз опадает. Глаз карий, глаз зелен, глаз голубой, Глаз черный и глаз кривой. Сын Божий, помилуй нас Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

#### От косоглазия

Зажечь свечку, встать за спиной у больного, обводить той свечой вокруг головы больного; больной должен смотреть перед собой и не провожать глазами свечку.

Как дом – храм Божий вечный,

Крепкий и нерушимый, еретиками не сокрушим,

Так пусть голова светлая раба Божия (имя)

Будет крепка и невредима.

Очи его пусть не сводит, не заводит,

И не косят, на свет Божий пусть прямо глядят,

Как глядят святые лики на святых иконах

На нас, грешных людей.

Ангелы Господни, заговорю я раба Божия (имя)

От косой болезни, от его врагов,

От злых еретиков.

Губы, зубы, глаза в косицу, язык колом.

Во веки веков. Аминь.

Еретик, сам себя еретничай, режь свое тело,

Пей свою кровь, коси свои глаза. Аминь.

#### Поставить глаза на место

Если косят глаза, выберите полнолунную ночь, подведите больного к окну, если зима, а если лето – выведите на улицу, прикажите смотреть на Луну и читайте:

Народится месяц, раскруглится, Исправится и поправится, Так чтоб и глаза раба (имя) Смотрели бы правильно. Аминь.

Глаза скоро перестанут косить.

# Чтобы не дергался глаз

Очень неприятно, когда дергается глаз. Это мешает и нервирует. Нужно послюнить палец, прижать им глаз и сказать три раза:

Тетушка-дергушка, не трепи, не дергай Ни вниз, ни вверх. Аминь.

### От желтых наростов на глазных яблоках

Ставят три свечи у иконы сорока святых. Берут сорок осиновых листочков, заваривают в три часа ночи на убыльном месяце, мешают острием ножа против часовой стрелки и говорят, не шевеля губами, три раза:

Ой ли вы не боли, вы не коли, вы не слезы, Вы не крови, вы не растете и не гниете. А вы ой ли пропадете с очей Не от ойлиных речей, Не от ойлиных разговоров, А от святых наговоров. Ой ли, враг, сдохни, тело в глазу, усохни. Аминь. От насморка не жжет, не течет, Не свербит, не болит. Аминь.

# Воспаление роговицы глаз

Здесь требуются молодые побеги яблони. Их срезают, тщательно моют и готовят из них сок. Затем процеживают и делают компрессы на глаза. Удивительно быстро глаза набирают силу и зрение. Нельзя пользоваться теми деревьями, которые вы обрабатываете ядохимикатами.

### Заговорить грыжу на глазнице

Прежде чем прочитать этот заговор, прочтите молитву святому великомученику и целителю Пантелеимону.

О, великий угодниче Христов, страстотерпче и врачу многомилостивый Пантелеимоне! Умилосердися надо мною, грешным рабом, услыши стенание и вопль мой, умилостиви небеснаго, Верховнаго Врача душ и телес наших, Христа Бога нашего, да дарует им исцеление от недуга, мя гнетущаго. Прийми недостойное моление грешнейшаго паче всех человек. Посети мя благодатным посещением. Не возгнушайся греховных язв моих, помажи их елеем милости твоея и исцели мя, да здрав сый душею и телом, остаток дней моих, благодатию Божиею, возмогу провести в покаянии и угождении Богу и сподоблюся восприяти благий конец жития моего.

Ей, угодниче Божий! Умоли Христа Бога, да предстательством твоим дарует здравие телу моему и спасение души моей. Аминь.

Если человек сам себя заговаривает, то пусть смотрит в зеркало, себе в глаза. Но это не всегда удобно, особенно если вы не надеетесь на свою память и можете не так прочитать. Вреда от этого не будет, но и пользы тоже. Поэтому будет лучше, если вам помогут.

Итак, больной садится на стул и смотрит перед собой. Делают это после заката. Безымянным пальцем водят против часовой стрелки вокруг глаза и читают едва слышно:

Заговаривает крот, но не тот, что в земле,

А тот, что из земли.

Ты, грыжа, здесь?

*– 3десь!* 

Скатаю я тебя с яблока глазного,

С ясных очей, с ресниц,

С ярых десниц.

Как крот свою лапу не грызет,

Своей крови не пьет,

Так и ты, грыжа, не грызи раба Божия (имя).

Как крот в землю уходит,

Так и ты грыжей уйди в землю.

Во имя Отца и Сыта и Святого Духа. Аминь.

#### От ячменя

Плюнуть на ячмень и через плечо говорить:

Ячмень, ячмень, иди под пень, там спит лень. Ляжьте вдвоем, сгорите огнем. Аминь.

\* \* \*

Сыть болотная, вода холодная, Заберите за тридцать три замка, Тридцать три горы, Тридцать три дороги ячмень с рабы (имя). Закройте на все замки, на все ключи, Не отпускайте на тело (имя) рабы. Век по веку, отныне и до веку. Аминь.

\* \* \*

Показывать кукиш ячменю и заговаривать:

Ячмень рос, подошел покос. Ячмень скосили, ведуна упросили. Дедушка ведунок, заговори ячменек. Иди на лес, на траву, На холодную воду с рабы (имя). Аминь.

### Как вылечить напущенную слепоту

Порчей можно отнять зрение и слух. Такого человека нужно лечить в пустой комнате, где нет на виду острого. Спросите больного, сколько времени он слеп, что помнит последнее из того, что видел глазами. Узнайте, за какой грех, он считает, у него это горе и на кого он думает. Если он знает тяжесть своего греха, пусть покается. Скажите ему, что три дня будете готовиться к его лечению, делать тайное и молиться. Он также должен эти три дня поститься и проводить время в молитвах. Заверьте больного, что если он раскается искренне, то вы вылечите его.

Но бывает и такое. Ко мне привели слепую женщину, ей было 37 лет. Она рассказала о том, что сошлась с мужчиной, который ради нее оставил жену и детей. И что, когда мужа не было дома, к ней пришла бывшая жена мужа, проклинала ее и бросила на пол ее фото, которое неизвестно где добыла. Глаза на фото были выколоты, и соперница кричала: «Чтоб ты ослепла, сука!» Больная утверждает, что стала быстро терять зрение и через три месяца совершенно ослепла. На мою просьбу покаяться стала кричать, что первое, что сделает, когда прозреет, — выжжет сопернице кислотой глаза. Таких людей очень трудно лечить. Душа и тело должны быть в смирении и вере в Бога и его помощь.

Посадите больного на стул со свечой в руке. Поставьте рядом банку со святой водой, встаньте позади больного, сложите мизинцы, большие пальцы и средние, остальные опустите. Держите руки над головой у больного и читайте.

Заря Марья настает, Солнце-батюшка встает Из-за гор горьких, из-за рек быстрых Слез соленых, глаз незрячих. С ними Господь придет, Свет глазам принесет. Сестры святые, скоропомощницы, Снимите чары колдовские С очей рабы Божией (имя). Аминь.

Затем пусть больной нашарит рукой банку с водой и опустит туда свечу. Той водой надобно мыть глаза после каждого лечения. И так три дня.

## Ушные заболевания

# Поправить слух

Берут серого кота-трехлетку, сажают на колени, двумя руками обхватывают его левое ухо и прямо в ухо говорят, не обращая внимания, что кот будет дергать головой и пытаться вырваться.

Нужно все равно успеть сказать ему в ухо эти слова:

Заберу слух, а ты, серый кот, будь глух. Аминь.

### Вернуть слух

Если человек оглох на одно ухо, то в это ухо и шепчите заговор. Если оглох на оба уха, то, значит, шепчите в оба уха – три зари утренние и три вечерние.

Слышит мышь, и сова, и болотная змея, Кот, и кошка, и ты немножко. Так и ты, каковым родился, С каким слухом покрестился, С этого часа, с моего наказа слышать будешь. Аминь.

\* \* \*

Читают на прибывающую Луну. Женщинам — в пятницу, мужчинам — во вторник. Сажают глухого человека в угол лицом, читают в то ухо, которое у него не слышит. Если оба уха не слышат, то читают сперва в правое, а затем в левое.

Встану я, раба Божия, спозаранку, Плечом к Солнцу, спиной к Луне. Перстом покрещусь, Иконой благословлюсь. Призову я себе на помощь Сына Божия Иисуса Христа. Зашепчу и заговорю глухоту У раба Божия (имя), Изгоню ее на окияд. Выйди, глухота, из уха, А ты, слух, иди в ухо. Заговариваю я в часнях ушах, буйной голове, В лобной, теменной, височной, Не по Солнцу, не по месяцу, не в другой раз, А чтоб сейчас шел слух в ухо, А глухота вон из уха. У щуки есть медные глаза, железные зубы, Заест она все скорби, болезни, перекосы, Комуху, золотуху, прострелы, глухоту. Пойди, глухота, на чертовых слуг, На деревянный плуг, На борозду пустую, на глухарицу глухую, На глухого глухаря. Чур, глухота, не я и не Божия раба (имя). Во имя Отца и Сына и Святого Духа.

Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

# Чтобы не стреляло в ухо

Шептать на ухо такие слова:

Из лука меткого стрела летела У рабы Божией (имя), ухо прострела. Стрел-пострел, коли, да не боли. Всяка хвороба от ее порога на пуск, лес, На буйный ветер. Аминь.

# Как заговорить глухоту

Если человек стал плохо слышать, пусть младший в семье пошепчет ему в ухо:

Слухо — в ухо, слухо — в ухо. Глухота — из уха, глухота — из уха. Гной пойдет, слух в ухо придет. С уха правого, с уха левого. Кочь — вон, Уховерт — вон, Ухи — глухи — вон! Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

# От гнойника в ухе

#### Шептать на ухо:

Ухо для слуха, для Божия слова, А не для гнойника больного. Аминь.

# Зубная боль

# Слабые десны

Покусайте веточку плакучей ивы, сказав до этого и после этого так:

Плачь, мать-ива, не по своим корням, А плачь по моим деснам и зубам. Ключ, замок, язык. Аминь.

# От ночной зубной боли

Подойдите к окну, палец поднесите к тому месту, где ноет зуб, не давая вам спать. И прочитайте девять раз кряду:

Месяц на небе облаком укрывается, Солнышко собирается, в зарю наряжается, На морском дне бел горюч-камень. Когда месяц этот бел горюч-камень достанет, Только тогда этот зуб у меня болеть Снова станет. Считаю я амини, а их ровно пять, Никто моего зуба болью не сможет взять, А шестой аминь, спеши мою боль унять. Во имя Отца и Сына и Святого Духа.

Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

### Как заговорить дурной запах изо рта

Запах изо рта возникает не только из-за больных зубов. Он встречается у людей с больной печенью. Кроме того, существует специальная порча на отвращение к человеку, которая вызывает неприятный запах от тела и изо рта.

Заговор в три часа ночи читают на воду. Этой водой крестообразно сбрызгивают человека, от которого дурно пахнет. После этого запах полностью исчезает. Заговаривают воду так:

Батюшка-медведушка, в лесу живешь, Пасть откроешь и ревешь. В пасти живет вонь. Пойди, вонь, вон от тела бела: К темному лесу, к лесному бесу, К бурому деду, лохматому медведю В его пасть, там тебе, вонь, пропасть. Ныне, вечно и бесконечно. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

### Если шатаются зубы

Кроме полосканий, которые вам предложат в аптеке, хорошо еще поставить на место зубы заговором, который делают на новую Луну:

Сыне Божий, Иисус Христос,

Помилуй нас ныне и присно

И во веки веков. Аминь.

Стоит гора не простая,

Не каменная, не золотая.

Стоит церковь святая!

В той церкви покойного отпевают,

Покойные болью не страдают,

От зубной скорби не рыдают,

Зубы им черти не шатают.

Ставлю я на свои места:

Не железные и не золотые,

А зубы крепкие и костяные.

Ветром их не раскачать,

Кулаком их не вышибить,

Ведьмаку их не испортить.

Как крепка слава Христа,

Так сбудутся все мои слова.

Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

## Заговорить больной зуб

Зубы заговаривают обычно на млад месяц. Но если больной страдает, поступите так. Вымойте одной и той же водой сначала руки, а затем скобу от двери и вылейте за порог. Чертите крестики у той щеки, где больной зуб, и говорите:

Заря-зарница, красная девица, полунощница! В поле заяц, в море камень, на дне Лимар. Покрой ты, зарница, мои зубы скорбны Своею фатою от проклятого Лимаря, За твоим покровом уцелеют мои зубы. Враг Лимарь, откачнись от меня, А если будешь грызть мои зубы, Сокрою тебя в бездны преисподние. Слово мое крепкое.

#### Для того же

Месяц ты, месяц, серебряные рожки, Златые твои ножки, сойди ты, месяц, Сними ты мою скорбь и боль, Унеси ты скорбь под облака: Моя скорбь не мала, не тяжка, А твоя сила могуча. Мне скорби не перенесть! Вот зуб, вот два, вот три — все твои. Возьми мою скорбь. Аминь.

# От типуна на языке

Читать три раза. После каждого раза слегка покусывают себе язык и сплевывают через левое плечо:

Типун на языке на нитку-сыромятку, На мышку-грызушку, на сову-старушку. Ключ, замок, язык. Аминь.

# От прикуса языка

Этот заговор необходим для людей, подверженных припадкам. А также как оберег тем, кто занимается спортом. Читают раз в год, прикусив зубами веточку от осины. Веточка должна быть с рогатиной на конце. Читают под свой день Ангела.

Зубы, мои зубы, Не кусайте вы губы, Не щепите языка. Вот вам рогатина. Не ныне и не присно, Не во веки веков. Аминь.

# Простудные заболевания

#### От ангины

Раз береза, два береза, 3 береза, 4 береза, 5 береза, 6 береза, 7 береза, 8 береза, 9 береза с сучьями, С листьями раб (имя) проглотит. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь. Наговаривать на воду и дать выпить.

### Как избавиться от кашля

По вашим просьбам предлагаю несколько надежных и простых рецептов от кашля.

\* \* \*

Вымойте свеклу среднего размера, очистите и разрежьте пополам. Выньте из свеклы серединку и в углубление насыпьте сахар. Поставьте кастрюлю со свеклой в духовку. Когда свекла испечется, в кастрюле останется свекольный сироп. Этот сироп вкусен и очень быстро избавит вас от кашля. Он особенно подходит для лечения детей, которые не любят принимать лекарства.

\* \* \*

Купите новую иглу, подшейте ею подол платья или рубахи так, чтобы стежок шел не вперед, а назад, то есть шейте в другую сторону. Завязывая концы ниток, приговаривайте:

Нитка порвалась – и хворь унялась. Стежок задом наперед пошел, А у раба(ы) кашель прошел. Во имя Отца и Сыта и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

#### Для того же

Подавая нищему милостыню, скажите про себя (подумайте):

Как твой рот мою милостыню проест и пропьет, Так и мой кашель пройдет. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

# При сильной простуде

Читать заговор шепотом, чтоб никто не видел и не слышал.

Господь шел, спешил,
Но меня (имя) благословил.
Иди, болезнь, простуда, туда,
Где место тебе уготовано,
Встреча приготовлена.
Там тебе быть, там тебе и жить,
А в моем теле тебе не быть,
Крови моей не сушить.
Ключ, замок, язык. Аминь.

#### От затяжного кашля

Если у человека длительное время не проходит кашель, то нужно три вечера подряд умывать его заговоренной водой. Заговаривают воду так:

Встану лицом на вечерней заре,
Икона святая на стене, крест на мне.
Зорюшка Маремьяна, ты красна и румяна,
Возьми с меня кашляту-маяту, удушье,
Снеси ее за океан-море, в широкое раздолье.
Там все возьмут, все примут.
Там гостям напечено и наварено,
А моя вода наговорена.
Как заря Маремьяна не кашляет, не чихает,
От хворей разных не вдыхает и не страдает,
Так бы и я не болела, не кашляла, не скорбела.
Во имя Отца и Сына и Святого Духа.
Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

### Заговор при воспалении легких

Читают на воду, ею поят и умывают больного. Замечено, что после этого у больного человека понижается температура, исчезают хрипы в легких и больной очень быстро идет на поправку.

Заговор читают так:

Иисус Христос, возлюби рабы Твоей дух.
Ты Сам Спас, всех спасаешь,
От любой хвори поднимаешь.
Господь, приди, в правую руку легкие возьми,
Дай им дышать вольно и небольно.
Господи, не сама я болящей помогаю,
А имя Твое в помощь рабе Божией (имя) призышаю.
Во имя Отца и Сына и Святого Духа.

Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

#### Вылечить легочника

Возьмите сушеной травы, сорванной вами у дороги накануне Петрова дня (12 июля) и припасенной на этот случай. Трава может быть любой, первой, которая попала вам на глаза. Заварите ее перед закатом, пока варите, читайте над ней. Затем остудите и дайте больному.

Рада бы расти, да сорвали в пути.
Рад(а) бы раб(а) (имя) не болеть,
Да должен то Господь повелеть.
Господи, повели не болеть рабу Божию (имя)
Ни сегодня, ни завтра, ни послезавтра,
Ни через неделю, ни через год.
Пусть у раба Божия (имя)
Болезнь с легких сойдет. Аминь.

# Помощь при непроходящем кашле

Новыми ножницами стригут воду на реке, приговаривая:

Легкие отверзлись, дух возшел, Кашель у раба Божия (имя) прошел. И раз, и два, и три (так до 40 раз). Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

# От насморка

Hе жжет, не течет, не свербит, не болит. Aминь.

# От боли в горле

Говорить на воду, пить и полоскать горло:

Демьян, Касьян, устремите лук. Пойди, стрела, в боль, Сойди с горла (имя), хворь. Откуда боль пришла, туда бы ты и пошла. Будьте, мои слова, крепки, лепки и споры. Ключ, замок, язык. Аминь.

# При потере голоса

Делать в Великий Четверг. Нужно выйти на улицу до восхода Солнца, встать с тыла вашего дома и прокричать протяжно три раза кряду:

Утренняя заря Ульяна, отбери безголосицу, Подай рабе Божией голосу.

# При слабых легких

Бабушка заставляла больных надувать шары. Сперва пять шариков в день, а потом до двенадцати штук.

В доме больного должна быть красная герань.

Следует также два раза в неделю пить по стакану молока, кипяченного с укропом (семена).

## Укрепляющий состав при туберкулезе

Сейчас, как никогда, много туберкулезных больных и много писем с просьбой дать совет, уделить как можно больше внимания этому заболеванию. Даю хороший рецепт.

Гусиный жир 100 г

Липовый мед 150 г

Сок алоэ трехлетника 10 ст. ложек

Порошок какао 100 г

Очищенные кедровые орехи, прокрученные в мясорубке 2 стакана

Кусочек мела с детский мизинец, истолченный в порошок

Все компоненты перемешайте деревянной лопаточкой в эмалированной кастрюльке при слабом нагреве, так, чтобы масса не пригорела. Состав должен хорошо прогреться, но не закипеть. Употребляют, размешав 1 столовую ложку состава на 1 стакан горячего молока. Выпивать в день не менее 4 стаканов.

Уже через неделю больной чувствует себя гораздо лучше. Иногда моя бабушка заменяла гусиный жир смальцем. Хранить состав следует в стеклянной банке в холоде.

### Заикание

## От заикания

Читать на молодой, только народившийся месяц. Всего 12 раз. В это время из дому не дают ни хлеба, ни денег, вообще ничего.

Идет по лесу старичок-лесовичок,
Идет не спотыкается,
Раба Божия (имя) не заикается,
Говорить не устает,
На радость нам, на горе врагам.
Говори, не заикайся, на словах не спотыкайся,
Как старичок-лесовичок не заикается,
Не спотыкается. Аминь.

\* \* \*

Наговорите на воду, пусть больной пьет, а вы слегка бейте правой ладонью его по спине и читайте то, что на воду наговорили, снова, но про себя.

Речь Господева чиста, Господевы уста говорят не сбиваются, Слова не прерышаются, Так и ты, раб (имя), говори, Не сбивайся и не прерывайся икотой, маетой. Аминь.

### От заикания для мужчины

Из письма мужчины: «Я не хочу жить. Очень сильно заикаюсь, всех сторонюсь. Девушка, которую я люблю, никогда не выйдет за меня замуж, потому что я для нее просто заика».

Я даю три сильных наговора от заикания: для мужчины, для женщины и для ребенка. Напоминаю, что все наговоры читают на убыльный месяц. Если мастер лечит, то нужно, чтобы отчество его не совпадало с отчеством больного. Если человек сам себя лечит, то все зеркала должны быть повернуты на восток.

Берите прут от мужского дерева, чертите на земле Соломонову звезду, обведите ее кругом, водите по кругу больного и говорите:

Шесть, а не пять, пять, а не четыре, Четыре, а не три, черт, с языка сотри. С раба (имя) взял? Взял, на свой забрал? Аминь.

## От заикания для женщины

В женский день и чтобы не было долгов ни у мастера, ни у больной, а также не было месячных. Читают в полдень, завязывая на ленте узлы:

12 чертей, братей, Завяжите и заберите с языка рабы (имя) то, Чем она заикалась, с тем она и рассталась. Каждому черту, его языку по одному узелку. Аминь. Аминь. Аминь.

# От заикания для ребенка

Теплое молоко дают ложками пить ребенку. На каждую из ложек читают наговор. Для ребенка день лечения от заикания – среда.

Собака лежала, кошка прибежала и все слизала. Ты, пес, не скули, а ты, кошка, забери, А ты (имя) чисто говори. Аминь. Аминь. Аминь.

### Заикание от испуга

Читать на водицу «Отче наш», а затем такие слова:

Первым разом, добрым часом Идет Божия Мать по золотому мосту. «Куда ты, Божия Мать, идешь?» - «Иду к рабу (имя) испуг выговаривать, Язык заговаривать». - «Пречистая Божия Мать, стань мне в помощи. Прошу тебя, выговариваю с темя, со лба, С шеи, с глаз, с ушей, с языка, с подьязыка, Позвоночника, из легких, печенки, почек, С груди, с подгрудки, с сердца, с желудка, Из рук, из ног, из 77 суставов. Тут тебе не стоять, синих жил не иметь, Желтой кости не лопать, Красной крови не бушевать. Какой ты есть испуг? Прошу остановиться, больше не пугаться. Господи, помоги мне, Божия Пречистая Мать. Аминь».

## Желудочно-кишечные заболевания

## Если человек очень худой

Из письма: «Мой рост 1 м 65 см, а вес 40 кг. Я обследовалась, паразитов нет, эндокринная система в норме, кровь в норме, и вообще придраться врачам не к чему. Чувствую я себя нормально, но я очень стыжусь своей худобы, а многие считают меня чахоточной.

Пишу Вам потому, что Вы помогли одной женщине из нашего города. У нее была такая же проблема. Может, Вы ее помните. Ее муж погиб прямо у нее на глазах, и от перенесенного стресса она потеряла за полгода 40 килограммов. Эта женщина дала мне Вашу замечательную книгу. Я надеюсь найти в ней ответ на мое письмо и заговор от худобы».

Мойтесь в реке и приговаривайте:

Мать-вода, ты глубока и полна,
Ты моешь, полощешь крутые берега,
Рыбу хранишь и питаешь,
На своих волнах бревна качаешь.
Солнце за тебя садится,
Месяц в твои воды глядится,
Звезды в тебе купаются,
Утопленники в тебе разлагаются.
Пропади и моя худоба в твоей воде,
А мне, Божией рабе (имя),
Не страдать, не болеть
И никогда больше не худеть.
Ключ, замок, язык. Аминь. Аминь. Аминь.

# От худобы

Если человек стесняется своей худобы, умываясь, пусть скажет:

Пойду я, раба Божия (имя), к синему морю. Из синего моря выплывет белый лебедь, С того белого лебедя течет, скатышается вода, Вода эта непростая, вода эта святая и живая. Так бы с меня скатилась бы всякая худоба. Плеск, плещу, с Божией Матерью говорю. Во имя Отца и Сыта и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

# Лечить худобу

Читать на воду и искупать человека, который страдает худобой.

Не стой, худоба, в рабе (имя),
Ни в буйной голове, ни в ее очах,
Ни в русых бровях, ни в красных кровях,
Ни в 70 жилах, ни в 70 суставах.
Пойди, худоба, в темные леса, на зыбучие болота,
На горючие камни, на крутые берега,
На быстрые реки, на желтые пески.
Не стой, худоба, ни в костях — щепота,
Ни в теле — ломота, ни потягота, ни позевота.
Худоба, худобища, иди в северную сторону,
Там тебе гульбище. Аминь.

## При отсутствии аппетита

Так бывает обычно у больных или у «неедких» людей. Поправить можно так. Постелите на стол скатерть левой стороной вверх и скажите:

Кто за этим столом будет есть, Тому есть не наесться.

Не следует садиться за такой стол тем, кто и без того полный, чтобы не набрать дополнительный вес.

\* \* \*

Дайте больному кусочек хлеба, чтобы он собственной рукой отдал его свинье или поросенку. При этом он должен сказать:

Как ты, свиной рот, с радостью ешь, Как ты, свинья, радуешься еде, Так чтоб и я хотела есть повсюду и везде. Аминь.

\* \* \*

Еще советую состав аппетитного чая: 2 ст. ложки корня апра,

1 ст. ложка плодов тмина,

1 ст. ложка корня одуванчика,

1 ст. ложка листьев вахты трехлистной,

1 ч. ложка травы полыни.

1 столовую ложку смеси заваривают стаканом кипятка и настаивают 15 минут. Затем процеживают через марлю или мелкое ситечко. Принимают по 1 столовой ложке 3–4 раза перед едой.

## От чрезмерной полноты

Пишет Лина Маликова: «...до сорока лет у меня был сорок восьмой размер одежды. А потом случилось то, что случается во многих семьях: загулял муж. Трудно себя перебороть, когда постоянно думаешь о сопернице. Вроде бы и нет ее рядом, а с мужем спать не хочется. Так и вошло у нас в привычку спать отдельно. Из семьи Вася мой не ушел. Не знаю почему: может, детей пожалел, а может, просто не любил он ту женщину. Только жизнь все равно разладилась.

Я стала поправляться не по дням, а по часам, и вскоре мой вес дошел до 130 килограммов. Сколько я ни пыталась бороться с полнотой, толку не было, вот и пришлось смириться. Представляете, какими глазами смотрел на меня муж (он не любит толстух), а ведь это по его вине я стала такой.

Однажды я купила вашу книгу, Наталья Ивановна, и за вечер «проглотила» ее. А на другой день помчалась в киоск за новой. Продавец улыбается:

– Вот все так. Одну купят, а потом спрашивают, есть ли другие выпуски.

Тащила я книги домой с хорошим настроением, и не зря. Нашла я у вас заговор для похудения. Раз прочитала, другой и стала замечать, что не бросаюсь больше на еду, как раньше. В общем, за две недели я похудела на 14 килограммов.

А вчера мой муж сказал:

– Линка, ты, по-моему, стройнее стала. Не болеешь?

Ни один комплимент, даже в молодые годы, не был для меня так дорог, как этот. Дай вам Бог здоровья, Наталья Ивановна, за то, что вы делаете для нас. Я думаю, что все у меня теперь пойдет по-иному».

Для тех, кто хочет похудеть, даю еще один заговор. Читают его очень рано, до восхода, когда на небе едва-едва занимается заря. Если лето, следует выйти на улицу, если зима — смотрят в окно. Женщина должна быть простоволосой, без заколок, без гребня. На часы весь день смотреть запрещается. Нельзя также спрашивать о времени. Поэтому лучше проводить обряд в нерабочий день. До чтения заговора не едят и не пьют воды. Затем съедают просфору и запивают ее святой водой, так делают не менее трех раз.

Почувствовав, что вес пошел на убыль, не хвастайте этим, чтобы не отбить от себя удачу.

Господь Господин, Отца Сын. Отец всех сотворил, Его же не видел ни один. Кто есть среди нас тело? Кто сие тело питал? Кто телу есть, пить давал? Кому сие тело повинуется? Кому тело покоряется? Через что тело сие питается? Заря-зарница, мать светлая царица! Кто кормит тебя? Кто питает тебя? Сложи с меня, сними жор, Посади его на запор. На ключ, на един замок, Чтобы жор выйти ко мне не смог.

К еде не совращал, разум мой не смущал Ни днем, ни среди ночи. К столу не звал, запахом еды не пытал, Кишки голодом не рвал, В животе не урчал. Сложи окаянную силу с меня, То, что меня мучит, то, что меня манит, Что к еде меня тянет. Все святые, встаньте мне на помощь. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

## Как усмирить лютый голод

Этой молитвой пользуются мастера, когда возлагают на себя длительный пост. Она дает силу побеждать тягу к еде.

Читают на воду, воду пьют утром, днем и вечером семь дней кряду.

Водяная девица, морская царица, Ты силой своей огонь побеждаешь, Крестишь людей и омываешь. Крестился в тебе и Иисус Христос. Спобеди своей силой великий глад, Чтоб он меня не терзал, Разума меня не лишал. Батюшка Иисус Христос, Сними, вынь из меня страсть по еде, Чтоб не думалось, не хотелось. Как старец Фалафий не ел, не пил, А молитвами жил, Так и Ты, Господи, Укрепи меня на мой пост. Во имя Отца и Сына и Святого Духа.

Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

# При сильном ожирении

Столько отчаянных писем от полных людей. Люди затравленны. Боятся, но неестественно хотят есть. Пробуют все, что могут.

Не следует падать духом.

Помните, что человека любят и уважают не за килограммы. Есть много заговоров для таких целей. Я буду передавать вам их, а также зелья, специальные составы и т. п.

Почки березовые 50 г

Мята (лист) 3 ст. ложки

Кукурузные рыльца 6 ст. ложек

Липа (цвет) 1 ст. ложка

Солодка (корень) 3 ст. ложки

Валериана (корень) 1 ч. ложка

Хвощ полевой (трава) 2 ст. ложки

Петрушка (листья) 3 ст. ложки

Все измельчить, заваривать в термосе на ночь. 0,5 литра на 5 столовых ложек смеси. Пить за 20 минут перед едой по одному стакану. Обязательно тем, кто будет употреблять этот настой, делать вечером клизму. В течение месяца человек теряет вес. Кожа становится нежной и свежей. Сонливость покидает, появляются прилив сил, хорошее настроение.

Чтобы дело не пропало даром, не ешьте жирного. Овощи, фрукты и вода – вволю.

# При ожирении

Цветки ромашки аптечной 20 г

Трава мяты перечной 20 г

Корень валерианы 20 г

Цветы календулы желтой 20 г

Плоды тмина обыкновенного 20 г

Лист крапивы двудомной 20 г

Плоды кориандра посевного 20 г

Одну столовую ложку сбора залить 300 г кипятка и прокипятить 5–7 минут. Настаивать 40 минут. Процедить и пить по полстакана до еды.

# При тучности

Корень ревеня 20 г

Трава душицы обыкновенной 20 г

Лист вахты трелистной 20 г

Семя льна посевного 20 г

Трава донника лекарственного 20 г

Анис обыкновенныш 20 г

Фенхель аптечныш 20 г

Две столовые ложки сбора залить двумя стаканами воды, вскипятить. Накрыть и настоять в течение часа. Процедить и выпить за три приема. Пить месяц, каждый день. Лишний вес спадет.

## Настой от аппетита

Семя льна посевного 20 г

Листья и корни крапивы 20 г

Трава полыни горькой 20 г

Плоды крушшины слабительной 20 г

Заваривают как чай и пьют. Можно заморозить. Кубики замерзшего настоя держат во рту до растворения. Это отбивает аппетит.

# От чрезмерной полноты (по вашей просьбе)

Нужна трава, вынутая у свиньи изо рта. Бросьте эту траву в бане в горячую воду и этой водой мойтесь. Делают это на убыльный месяц. Обмываясь, говорят:

Как ты, месяц, на убыль идешь, Так и я на убыль пойду. С тела бела, сало, иди на свинью. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

## От лишнего веса (очень эффективный заговор)

Читают на воду и умываются перед сном. Делают на убыльную Луну.

Господи, помоги,

Господи, благослови.

Во имя Отца и Сына и Святого Духа.

На море-на океяне, на острове Буяне

Стоит кровать,

На той кровати пуховая перина.

На перине той свинья лежит,

Мой жир сторожит.

Та свинья о двух головах,

О трех головах,

О четырех головах,

О пяти головах,

О шести головах,

О семи головах.

О восьми головах,

С девятью головами, с девятью ртами.

Ешь первой головой мой жир,

Ешь второй головой мой жир,

Ешь третьей головой мой жир,

Ешь четвертой головой мой жир,

Ешь пятой головой мой жир,

Ешь шестой головой мой жир,

Ешь седьмой головой мой жир,

Ешь восьмой головой мой жир,

А девятая весь мой жир дожрет,

На себя мое сало возьмет.

Ключ, замок, язык.

Аминь. Аминь. Аминь.

# От боли в желудке

Налейте в стакан воды, перекрестите ее и скажите:

Умерли мои предки, и ты, боль, умри. Аминь.

Затем исхитритесь глотнуть из стакана, но не с того края, который повернут к вам, а с противоположного.

Боль тут же пройдет!

# Опущение желудка

Измельчите скорлупу белых яиц (15 штук). Затем натрите вместе с кожурой 20 лимонов. Добавьте пол-литра водки. Поставьте в холод, закутав лекарство в черную тряпку. Пусть стоит неделю. Пить по  $30\ \Gamma$  в день.

# Заговорить изжогу

Читайте на водичку, пусть больной ее выпьет сразу, как проснется утром.

Осы летают, от зла ожигают. Не жги, изжога, не ожигай, Рабу Божию покоя дай. Аминь.

## От отрыжки

Те, кто страдает постоянной отрыжкой вследствие больного желудка, знает, как это мучает. Можно заговорить отрыжку, кроме того, после этого становится легче желудку, проходят боли. Наговорите на воду, которую больной должен выпить в три глотка, чтобы в стакане после трех глотков не было остатка. Читают так:

Христос на небе и с нами, с грешными рабами. Встану под его образа, поклонюсь ему три раза. Осени раба своего крестом, святым перстом. Как не болит святое тело, Так и у раба (имя) чтоб ничего не болело. Во имя Отца и Сыта и Святого Духа. Аминь.

#### Изгнать глистов

Если у человека глисты или другие паразиты, больной вял и апатичен, имеет бледный вид и, как правило, худосочен. Нужно дождаться, когда месяц будет на убыль (ущербный). Наговорите на водичку и дайте больному. Очень скоро черви выйдут из человека вместе с калом.

Место червя в яблоке, место червя в могиле, Место червяка в земле, Место ему в коровьем говне, а не во мне. Выйди, червь, на свое место, Иди в яблоко, в могилу, в землю, в коровье говно. Слово мое крепко и лепко. Аминь.

## Как избавиться от изжоги навсегда

Те, кто не испытал изжоги, не знают, как отравляет сушествование эта неприятная болезнь. Когда она возникает, человек теряет настроение, нервничает и страдает. Боится чтолибо съесть или выпить.

Беде можно помочь: 100 г чернобыльника выпейте натощак, а через десять минут выпейте полстакана отвара ромашки.

Если вы не поленитесь и проведете курс лечения 12 дней, не прерываясь, то наградой вам будет полное избавление от изжоги.

# При эрозии желудка (без кровотечения)

30 г сырого сока картофеля,

50 г сока свежей капусты,

30 г сока зеленого салата.

Смешать и выпить за три раза. Если так делать сорок дней, то эрозия залечится полностью.

## Гастрит с кровотечением

Влейте в стакан кипяченой воды сок пастушьей сумки и столовую ложку сока подорожника. В течение дня выпейте все маленькими глоточками. За три дня вы полностью устраните кровотечение, а за месяц избавитесь от болезни. Во время лечения нельзя пить кислого, горячего и очень холодного. Категорически запрещено спиртное и курение. Нельзя оставлять питье на другой день, даже в холодильнике. Питье употребляют только в свежем виде.

## Лечение гастрита

#### Рецепт № 1

100 г светлого меда размешать деревянной лопаточкой со 100 г сока алое, добавить 1 столовую ложку красной моркови. Употреблять три раза в день по одной чайной ложке за полчаса до еды.

#### Рецепт № 2

Взять десять частей настойки прополиса, одну часть облепихового масла, одну чайную ложку настойки календулы. Все это хорошо перемешать. Принимать натощак по 40 капель на стакан теплого (не горячего!) молока в течение месяца.

# Повышенная кислотность (вялотекущий гастрит)

Заварить сушеницу болотную стаканом кипятка, добавить одну столовую ложку меда. Настоять час и выпить в течение дня. Курс лечения – два месяца.

# Пониженная кислотность (при язве)

Полкилограмма меда варить с пол-литром сока подорожника. Пить сироп по две столовые ложки три раза в день в течение двух недель.

\* \* \*

Сварить чернику как густой компот и пить по 2-3 стакана в день. Семь дней пьют, семь дней отдыхают — до исцеления.

# Пупочная боль

Соберите в сухую погоду спелые семена подорожника. Затем их следует перемолоть в кофемолке. Этот порошок ешьте 12 раз в день. Одна порция должна быть размером с ноготь вашего мизинца.

#### Кишечные колики

Из письма: «...в самое неподходящее время, например когда я читаю лекции, у меня начинаются колики. Лоб покрывается потом, трудно становится дышать. Врачи не находят причину. Обследования показывают, что я абсолютно здорова. Но жить так больше невозможно».

Встаньте до восхода Солнца, положите на сковороду осиновые лучины. Подожгите их, поднесите к открытой форточке и читайте так:

Мать-осина, спасибо за лучины.
Пойди, осиновый дым, туда,
Где царские ворота.
Царские ворота растворяются,
Колики в животе покоряются.
Пойди из меня, ветер, вон,
Как идет дым осиновый через это окно,
В этот час, во всякое время.
Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

Если вы все сделаете, как я научила, то у вас начнут выходить газы, которые и вызывают колики в животе. На другой день вы забудете о неприятном недуге.

Лично я таким способом помогла многим людям. Колики никого больше не беспоко-или.

Еще хочу дать вам хороший рецепт ветрогонного чая:

1 ст. ложка плодов фенхеля,

1 ст. ложка мяты перечной,

1 ч. ложка корневища и корня валерианы,

2 ст. ложки ромашки аптечной.

Берут пять чайных ложек сбора, заваривают двумя стаканами кипятка, настаивают 20—30 минут. Процеживают и принимают утром и на ночь по полстакана в течение десяти дней.

## Заговорить боль в животе

Во-первых, следует обратиться к врачу и обследоваться. Ведь если это болит аппендикс, то лучше удалить, чтобы не заработать перитонита. Если нет показаний к операции, то пользуйтесь заговорами: от них боль ослабевает и уходит. Читают на воду и пьют.

На кладбище могила, на ней сыра земля. В земле дыра, а это не дыра, а нора, В норе той три ножа:
Один острый, другой тупой, А третий, как щепка, сухой.
Боль у раба (имя) не острая, Не тупая, а никакая, как щепка сухая. Как она посохла, так боль заглохла. Умри, боль. Аминь.

#### От болей в животе

Кладут больного на верхний полок в бане. Обмахивают на пар веником и читают трижды:

Барыня нутряная,
Госпожа, вышди из живота,
Пойди за дубов стол,
Там тебе питье, там твое житье,
Там твоя еда,
А здесь тебе не бывать никогда.
Дух банный, выметай, выгоняй
Из раба Божия (имя) болезнь.
Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

## Чтобы живот не ныл

На водичку пошептать и выпить.

Отсылаю я притку на море, Где живот ноет от горя, где его крутит, Из нутра мутит часовую и дневную, И повздошную.

Пупок, не ной, кишок, не вой, не стони, не крути. Пресвятая Богородица, помоги. Аминь.

#### Катар кишок

Цветы бессмертника Цветы ноготков Листья ежевики Тмин

Семена свеклы

- 1 ст. ложка
- 1 ст. ложка
- *− 2 ст. ложки*
- 1 *ст. ложка*
- 1 ч. ложка

Одну чайную ложку смеси заваривают одним стаканом кипятка. Пить два раза в день до еды.

## От грызи в кишках

Наговаривают воду в трех посудах, сливают в одну. Когда больной станет воду в рот брать, пусть зубами погрызет воду. Самые жестокие рези и колики быстро проходят.

Стоит земляна нора, в ней живет грызуха.

Стала грызуха утробу выгрызать.

Стали грызуху святой водой заливать.

Отчим Осим, и отец Серафим, и их батюшка,

И батюшкина матушка, и старуха,

Иди за ними, злая грызуха.

За матушкой, и за батюшкой,

И за отцом Серафимом, и за отчимом Осимом.

Выйди за ними, и выйдет болезнь.

Во веки веков. Аминь.

## Хороший рецепт при язвах в кишках

Крушина (кора) 2 ст. ложки

Крапива (листья) 2 ст. ложки

Ромашка (цветы) 2 ст. ложки

Сушеница топяная 3 ст. ложки

Синюха голубая (трава) 2 ст. ложки

Укроп (семя) 1 ч. ложка

Заваривать 2 столовые ложки на 300 г воды, настаивать 2 часа. Пить за полчаса до еды столько раз, сколько будете есть за день.

# Заговор от полипов кишечника

Как рана у Христа заросла и следа не оставила, Так и ты, болезнь, Отпади без следа от раба Божия (имя). Сойди на мертвую ниву, На серый мох, на сухой пень. С этого дня, с этого часа, С этой минутые, с моего наказа. Аминь. Аминь. Аминь.

#### От кишечных спаек

Больного кладут на живот, на спину кладут голик. От ручки голика до его конца левой рукой постукивают ручкой ножа, приговаривая при этом:

Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Слово мое, исполняйся, Кишка с кишкой, не слипайся. Ножом засеку, голиком разделю. Мать Богородица, бабушка Саломоница Христа пеленали, внутренности поправляли. Поправлю и я, Божия раба (имя), Все, чтобы было ладко и гладко. Ключ, замок, язык. Аминь. Аминь. Аминь.

#### От поноса

#### Заговор прочитать на воду и пить ее.

Здравствуй, доброе утро,
Лечу я, заговариваю нутро,
Чтобы живот не крутило,
Желудок и печень не мутило.
Креплю Богом, лечу Христом,
Выговариваю нутро честным крестом.
Тело мое – дом.
Господь моему дому – щит.
Именем Иисуса Христа с этого часа и раза
Пусть у меня ничего не болит.
Во имя Отца и Сына и Святого Духа.
Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

\* \* \*

#### Переступите золу со словами:

Как эта зола больше не горит, Так и у меня, рабы Божией (имя), Больше живот не болит. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

#### От поноса

Наговаривают на воду и дают попить.

Лежит поле богато,
В нем нора засрата,
Там срамной порог,
Там живет хорек.
Поди с раба (имя) на ту нору
Вся грязь с нутра:
коли, охи, ахи, вздохи,
Слезы, маета, боли живота.
Поди, дристунья, на ту нору. Аминь.

# Прекратить понос

Прочитать на воду и напоить этой водой больного.

Святой Егорий в храм на службу спешил, Вспомнил, что дома тропарь позабыл. Испугался и столбом встал, А у раба (имя) с этого часа понос перестал. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

### От боли в боку

На водичку говорят, на 12 глоточков (12 столовых ложек).

Господи, где твои ученики.
Господи, или ты сам помоги.
На бок ложусь, перекрещусь.
Прошу тебя, Боже, по второму разу,
По милосердному наказу.
Бок не болит? — Не болит.
Огнем не горит? — Не горит.
Господи, Ты мой Бог,
Заговори мне больной бок.
Во имя Отца и Сыта и Святого Духа. Аминь.

\* \* \*

Чтобы раз и навсегда избавиться от боли в боку, необходимо в деревянный забор, в тринадцатую по счету доску от края, вбить гвоздь, сказав при этом:

Один гвоздь ковал, Другой этот гвоздь забивал, А забор на себя мою хворь забрал. До тех пор, пока кузнец Этот гвоздь на раскует, Доска зеленью не зацветет, До тех пор, по то время, Боль ко мне заново не придет. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

## Заговорить рези в паху

Стол, да скамья, да дом деревянный,

В этом дому живет сам окаянный.

В печи огонь ледяной, а дым идет смоляной.

Положу туда поклажу, вытоплю из нее сажу.

А в поклаже хворь злючая,

Страдание болючее, слезы горючие.

Поклажа та грызет и кусается,

Раб Божий (имя) живет и мается.

Гори поклажа, ты теперь не наша.

Соломоновы ключики беру,

Заговор этим ключиком запру.

Ключ, замок, язык. Аминь. Аминь. Аминь.

Этим заговором лечат три зари. Чертят ключом по больному месту. Болезнь быстро отступает и не возвращается.

## От грыжи

Смотреть на молодой месяц и говорить слова:

Месяцу прибывать, а грыже не бывать. Я не пуп грызу, а грыжу выгрызаю. Аминь.

\* \* \*

Водить обмылком вокруг грыжи и говорить:

Грязь-грызунья, сорока-болтунья, Отнеси подальше в темный лес, В глубокое болото грызоту, маету с тела бела. Аминь.

Обмылок выбросить в лес или в болото.

### Сильный заговор от надсадной грыжи

Чаще всего грыжа возникает у мужчин от тяжелой физической работы. Я знаю людей, которые уже не могли обходиться без бандажа и готовились к худшему, но впоследствии, с Божией помощью, с помощью этого заговора, вылечились.

Заговор начитывают на сметану, ею смазывают то место, где грыжа, а остальную сметану отдают коту или же дают коту слизать сметану с больного места. Так делают три вечера кряду.

Господи, помоги, Господи, благослови.

Иду я из дома через все двери,

Через все пороги, через все ворота.

Ворота за собой закрываю,

Замки на дверях запираю,

Ключи с собой в путь не забираю.

Иду я дорогой, с дороги сверну на тропу,

С тропы сверну в чистое поле.

Там семь кустов,

Под теми кустами семь котов,

Все коты серые,

А под седьмым кустом черныш кот.

Кот, котище, выгрызи у раба (имя) все,

Все двенадцать грыж:

Грыжу становую, грыжу паховую,

Грыжу лобовую, грыжу локтевую,

Грыжу глазовую, яичную, головичную,

Сердечную, подсердечную, подколенную, пятну,

Подпятну, черную грыжу, белую грыжу,

Желтую грыжу, красную грыжу

И все грыжи, какие сказала, какие не сказала.

Заешь, загрызи, чтоб не грызло, не болело

С этого часа, с моего наказа, с моего заговора.

Отныте и до веку и во веки веков. Аминь.

#### Песок в почках

1 стакан сока редьки 1 стакан сока свеклы 1 стакан водки 1 стакан меда

Поставьте смесь в теплое место на три дня. Время от времени встряхивайте смесь в банке.

Принимайте до еды, разводя одну столовую ложку смеси в стакане кипяченой воды 4 раза в день.

Эта смесь выводит песок и камни из почек. При больших камнях этот способ нежелателен.

### При камнях в почках

#### Сбор № 2

Листья черники обыкновенной 20 г

Трава зверобоя продырявленного 20 г

Хвощ полевой 20 г

Тысячелистник 20 г

Цветы липы 20 г

Листья крапивы двудомной 20 г

Плоды шиповника 20 г

Корень петрушки белой 20 г

Залить одну столовую ложку сбора полутора стаканами кипятка, настоять час. Пить по полстакана через час. Курс лечения -10 дней.

#### Сбор № 2

Корень солодки голой 20 г

Корень любистока лекарственного 20 г

Корень одуванчика лекарственного 20 г

Трава копытня обыкновенного 20 г

Корневище пырея ползучего 20 г

Плоды можжевельника обыкновенного 20 г

Плоды шиповника коричневого 20 г

Залить одну столовую ложку сбора полутора стаканами кипятка. Настоять 30 минут, пить по полстакана после еды.

## На больную печень

Шептать на воду и давать пить во время болей.

Не болит у Христа печень, не печет, Не ноет и не стонет — ни на зореньке с утра, Ни в полдень, Ни на подзакатной и ни по всей ночи. Так бы и у раба Божия (имя) Печень не болела и не горела, Не ныла и не колола С этого часа и до последнего часа. 12 апостолов заговор подписали, Печатью увенчали, к ней ключи потеряли.

# При плохой печени

Измельчите один килограмм репчатого (не красного) лука. Перемешайте лук с двумя стаканами мелкого сахара. Затем поставьте смесь в горячую духовку. Когда сироп пожелтеет, вынимают этот сироп и пьют натощак по две чайные ложки. Печень укрепляется буквально за месяц.

#### От колик в печени

До тех пор, пока выловленная рыба еще трепещется, из нее вытаскивают желчь и рисуют ею девять крестов на живом (не сухом) дереве. Когда последний крест будет начерчен, нужно сказать:

Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Рыбу поймали, желчь ее достали, Рыба от пореза издохла, Желчь ее на кресте подсохла, А ты, тезе-печень, В рабе (имя) будь на исцеленье. Благослови, Господи, раба (имя) На выздоровленье. Ключ. Замок. Язык. Аминь. Аминь. Аминь.

# Заговорить боль в печени

Встаньте так, чтобы ваша тень была перед вами. Смотрите чуть вперед, над головой тени, и говорите три раза:

Как ты, тень моя, впереди, Так ты, боль моя, позади. Как нет тебя, тень, у мертвого, Так и нет у меня боли у живого. Аминь.

#### Подлечить печень

Наговаривают на говяжью печень и отдают собаке в нечетный день до обеда.

Обмеряют себя веревочкой по животу, чтобы она проходила по тому месту, где у вас печень, и подкладывают эту веревочку той собаке, которая ела печень, под подстилку или в будку. Одним словом, туда, где она обычно спит. Вскоре печень перестает болеть.

Наговор:

Икона святая, святые образа, Богородицы глаза, Посмотрите, поглядите, Боль в печени утолите. Как икона скорби снимает, Хвори, боли унимает, Уймись ты, боль, у рабы (имя). А ты, собака-многошерстка, А ты, псина-многолайка, Что дадено, съедай, Болезнь рабы (имя) поминай. Слово мое вертко, скоро, Дело мое верно и споро. Замыкаю, замыкаю. Во имя святой иконы и слова Божия. Аминь. Крест на мне, ключ в воде, замок на плетне. Господь со мной. Аминь. Аминь. Аминь.

## Заговорить кровоточащий геморрой

Кладут три ложки соли с Великого Четверга в стакан воды, начитывают заговор три раза.

Левой рукой каждые три часа пьют из чайной ложки, пока не закончится вода в стакане. Нежелательно делать это при менструации, чтобы не нарушить цикла крови. Во все эти дни выходят из дома задом и заходят тоже спиной.

Матерь Божия шла,

Христа за ручку вела.

На той тропе лежит узел, тяжко дышит,

Огнем красным пышет,

Кровь бежит ручьем,

А раба Божия (имя больной) при нем.

Матерь Божия говорит, выговаривает,

У рабы Божией (имя) болезнь заговаривает:

Не ной, не пищи, не шишкой торчи.

Кровь стоймя стала,

Шишка у рабы (имя) пропала.

Свят, свят, Велик Четверг.

В пятницу подвяжусь,

В субботу освобожусь,

В воскресенье с шишкой

Во веки веков прощусь. Аминь.

# От геморроя

Редька болючая, редька колючая, Редька сыпучая, редька нутряная, Редька ветряная. Сгинь, пропади, по рабе Божией (имя) не ходи. Аминь.

Читать на закате, сидя на постели.

## Вылечить геморрой

Ваш больной забудет, что у него когда-то был геморрой, если вы воспользуетесь этим наговором. Говорите на воду и давайте пить 9 дней.

Бог родился в рождественскую ночь, в полночь. Бог умер, Бог воскрес. Бог повелел, чтоб кровь остановилась, Чтоб рана закрылась, Чтоб боль прошла и чтоб она не обратилась Ни в гной, ни в запах, ни в гниющее тело, Как и пять язв Иисуса Христа. Христос родился, умер и воскрес. Аминь.

## Унять кровь из прямой кишки

Этим наговором не только останавливают кровь, но и облегчают боль. Говорят шепотком на воду и пьют мелкими глоточками.

Глубок ты, проток, чист Богородицы платок.

Пески сыпучие, болота зыбучие,

Архангел Урила, дай девятидесятую силу,

Которая врагов губила.

Пошли, Господи, грозного Илью Пророка,

Разгони демонскую силу.

Отрези ненужное телу.

Именем твоим тело чтоб не скорбело.

Кровью не истекало,

Боль в теле чтоб утихала.

Во имя славного имени и дел славных.

Да свершится и сбудется.

Аминь. Аминь. Аминь.

# Нервные и психические заболевания

### При заболевании нервной системы

Из письма: «Сын вернулся из армии, а мы его не узнаем. Такой стал нервный, слова ему нельзя лишнего сказать. Орет, кулаками машет, все колотит, с виду как ненормальный, глаза у него становятся белые, зрачков не видать. Потом опомнится — плачет, прощенья у меня просит. Видим, что он сам себе не рад. Не знаю, что случилось с ним, пока он был в армии, он мне об этом не рассказывает. Угробили парня. Был веселый, ласковый, теперь, стыдно сказать, зверь, наверное, и то покладистей».

Заговорите воду и окропите ей все углы в комнате, где спит сын, постель тоже сбрызните. Заговаривают воду так:

Во имя Отца и Сыта и Святого Духа.

Выговариваю я, Божия раба (имя), своего сыта.

Я его родила, я ему имя дала,

Я его грудью кормила,

Я его в церкви-матушке крестила.

Я его выговариваю:

Нервы с костей, нервы со всех мощей, С румяного тела,

Чтоб ни одна нервная жилка не болела.

Встану я, благословясь,

Выйду я, перекрестясь,

Иду я зеленым лугом, крутым берегом.

Там растет на песке ивушка,

Под ней стоит золота избушка.

Там Матерь Божия Библию читает,

Нервы рабу Божию (имя) поправляет,

Плохое все отнимает да в святую воду кидает.

Злоба у него как свеча тает,

Злоба его исчезает.

Христос царствует, Христос повелевает.

Христос спасает, Христос исцеляет.

Христос сам у раба Божия (имя) Злость отнимает.

Ключ, замок, язык. Аминь. Аминь. Аминь.

## Снять нервную горячку

Брызните на больного заговоренной водой. Заговаривают воду так:

Господь Лазаря воскрешал,
Господь страждущим помогал.
Боже мой, Боже, помоги и мне тоже.
На море, на песке, на большой
Глубине серый камень лежит,
На том камне сам Адонай стоит,
Железным жезлом машет,
С головы (имя) дурь выбивает.
Мои слова, мои уста, а помощь Иисуса Христа.
Я те слова говорю, а Господь Бог помогает.
Во имя Отца и Сына и Святого Духа.
Ключ, замок, язык.
Аминь. Аминь. Аминь.

## От нервных срывов

Если жена или мать, или кто-то еще терпит от скандалов психов и просит помочь, то намочите святой водой рубахи нервного человека, наговорите и повесьте сушиться на улицу, а когда высохнет, дайте надеть, чтобы был смирным. Наговор такой:

Река не плещет, звезда не блещет, Луна не качается, раб (имя) не взъедается. Не ворчит, не кричит, руками не махает. Душа его отдыхает, злобы не знает. Спи сон в дверях, в окнах, в стенах, спи тихо, Нету лиха и психа. Аминь. Аминь. Аминь.

### Подлечить нервы

При помощи этой молитвы можно успокоить нервную систему. Человек постепенно начинает меньше психовать, становится добрей, легче характером, спокойнее обращается с окружающими. Давно уже известно: чем человек меньше нервничает, тем меньше болеет.

Переплавьте церковные свечи в железной кружке, чтобы была примерно половина поллитровой кружки.

Посадите человека так, чтобы кружка с воском и чашка были над его головой. Лицо повернуто к двери. Лейте воск в воду и говорите:

Как в церкви-матушке
Воск со свечи льется,
Так душа раба Божия (имя)
Бесовскому злу не дается.
Как стоит в церкви престол, не шатается,
Не плачет, не ругается,
На людей не бросается,
Так и ты, раб Божий (имя),
Будь тих и спокоен.
Господь велик.
Во имя Отца и Сыта и Святого Духа. Аминь.

# Межреберная невралгия

Корень горца земноводного — 2 ст. ложки Проломник северныш — 2 ст. ложки Сабельник — 2 ст. ложки

Все заварить крутым кипятком  $(0,5 \, \pi)$  и оставить на полчаса. Пить по полстакана 4 раза в день. Вскоре вы забудете про свою болезнь.

#### Если человека беспокоят голоса

Посадите больного лицом на запад, дайте ему в левую руку зажженную свечу с Чистого Четверга. Мизинец на правой руке больно прижмите к его ладони. Прочитайте один раз «Богородица Дева, радуйся...», два раза «Верую...» и три раза «Отче наш». После этого сразу читайте:

Царь всех царей, Судья всех судей, Бог всех живых и мертвым, Помилователь вечныш, Помилуй раба Божия (имя). Расторгни узы зла, Запрети дьяволам говорить, А человеку их слышать. Блесни лучом милосердия, Освети тьму непроглядную. Даруй здравие и покой рабу Божию (имя). Во имя Отца и Сыта и Святого Духа. Аминь.

Обычно после этого внутренние голоса пропадают.

### Если человек заговаривается

Если человек вместо нужных слов употребляет ненужные, говорит одно, а думает другое, пусть выйдет на трех зорях и говорит с ними. Эту молитву можно считывать с книги, учитывая, что человек может сказать не то, что следует. Раненько, пока Солнце не показалось, а лишь красные полосы на небе, выйти из дома и, глядя на восток, читать:

Заря моя, зорюшка, пособи в моем горюшке, Забери то, что меня путает, Что язык мой заплетает, Что говорить правильно мешает. Заря моя, заряница, будь мне доброй сестрицей. Отведи с меня эти хвори, да за далекие горы. Кланяюсь тебе в пояс, молюсь тебе в голос. Помоги мне, рабу Божию (имя). Аминь.

Еще раз напоминаю, что если лечат женщину, а в наговорах стоит слово «раб», то заменяйте его словом «раба», и наоборот, кроме специальных наговоров, где точно указано, что лечат женщину, а не мужчину. В таких случаях я это подчеркиваю названием.

### От разговора во сне

Из рассказа Озерных В. П. (фамилия изменена):

«С некоторых пор я стал разговаривать во сне. Об этом мне сказала моя жена. Сам я этого не слышу и не помню.

Однажды я был с друзьями на рыбалке, там познакомились с девчатами, а когда вернулся домой, то все рассказал жене во сне. Был скандал, кое-как оправдался. Вы не представляете, насколько неприятно осознавать себя уязвимым. Такое чувство, как будто голышом на виду у всех ходишь. А все из-за моей болтовни во время сна».

Читают перед сном на убывающей Луне:

Матушка Владычица, где Ты спала, ночевала?
Что Ты, Пречистая Богородица, во сне увидала? —
Видела Я чуден сон, но промолчу,
О Своем тайном сне никому не скажу.
Не говори же и ты, мой язык,
Во сне, когда я сплю.
Замкни, Богородица, мой рот замком золотым,
Святым своим ключом.
Твое, Богородица, слово первое,
Ангела-хранителя слово второе,
Мое слово немое и никакое.
Во имя Отца и Сыта и Святого Духа. Аминь.

## Снятие страхов

Наговаривают воду в последнюю среду любого месяца и этой водой умывают того, кто подвержен страхам. Заговаривают так:

Во имя Отца и Сыта и Святого Духа.

Матушка сыра земля,

Ты моешь, полощешь берега,

Из земли выходишь,

Глубоко в землю уходишь.

Пособи и помоги мне, Божией рабе (имя),

Божия человека полечить от пустым страхов,

Разум заговорить.

Как дитя груди не пугается,

Как священник своего креста не чурается,

Так бы и раб Божий (имя) ничего не боялся

И никого никогда не пугался.

Слово мое крепко, дело мое лепко.

Ключ, замок, язык.

Аминь. Аминь. Аминь.

# От бессонницы

Утренняя заря Марияна, вечерняя Мария, Полуденная, полуночная и ночная Наталья, Снимите с меня, рабы Божией (имя), Бессонницу, отнесите ее на кустарные места, На сухие леса. Аминь.

# От испуга

Покори, Бог, младенца (имя), Которого напугал невидимый глаз лютого зверя, Пускай этот зверь, Который мешает (имя) в хорошей жизни, Откинется от его судьбы. Во имя Отца и сыта и Святого Духа. Аминь.

Сливать на воск над головой.

# Испуг снять

Посадите больного, поставьте большое блюдо рядом с ним. Возьмите лист бумаги и режьте, колите этот лист на блюде, говоря:

Твой страх, твой испуг порву, заколю и сожгу.

Затем подожгите лист, и пусть больной смотрит, как этот лист сгорит.

### Если человека мучает страх

Попросите больного человека развести руки в стороны. Измерьте расстояние между разведенными руками. Купите полотенце такой же длины. Постелите это полотенце на мосту. Поставьте больного на полотенце лицом к западу. Пусть он сделает по полотенцу три шага. Затем сразу же уводите его домой. Оглядываться и останавливаться нельзя. Если в первый раз по какой-либо причине снять страх не удастся, переделайте все заново. Больной обязательно выздоровеет и не будет ничего бояться.

### От страха

Читаю письмо: «Вы не поверите, но я говорю правду. Я нормальный человек, но выйти из дому не могу – страх давит, а чего боюсь, сама не знаю. Схожу с ума от мысли, что нужно выйти из дому одной. Всю семью измучила. Что делать?»

Эту болезнь лечат по числам, в которые родился человек, и каждый месяц. И так три месяца. Заговоров много, но я приведу пока один:

Во имя Отца и Сына и Святого Духа, Идет зверь в открытую дверь, Идет запинается, раба (имя) не пугается. Спать ложится, врагов не боится. Ни темноты, ни света, ни зимы, Ни лета, ни пауков, ни червяков, Ни огня, ни воды, ни дыма, ни земли, ни тени, Ни песка, ни шепотка, ни голоска, ни крика, Ни рыска — все будет крепко и лепко. Слово мое цепко. Как Господь ничего не боится, Так и (имя) бояться не будет с этого часу, С моего наказу. Ключ, замок, язык. Аминь. Аминь. Аминь.

### Еще раз о страхе

Продолжаю тему обучения «О страхе» и его лечения.

Есть такое выражение у мастеров: «Вогнать во страх». Эта порча заслуживает более подробных объяснений, так как если человек ни с того ни с сего стал всего бояться, то жизнь его может закончиться в психбольнице. И потому нужно срочно начать лечить, до того как врачи начнут воздействовать «успокоительными» средствами на больного.

Вот письмо для примера:

«...мне 29 лет. Четыре года из них я не выхожу из квартиры. За эти четыре года судьба моя круто изменилась. Муж, намучившись и утратив надежду на улучшение моего состояния, сбежал. Я его не виню – кому нужна жена, которая боится есть (вдруг подавлюсь), спать (вдруг умру во сне), боюсь лифта (задохнусь), боюсь спускаться по лестнице (упаду, сломаю ноги), боюсь посмотреть на себя в зеркало (вдруг уже постарела) и т. д. Сына забрала свекровь, я действительно боюсь, что с ребенком не справлюсь. Врачи лечат, но от лекарств мне так тяжело. Сижу, оглушенная таблетками, но все равно страх не оставляет меня. Меня смотрела бабушка, но лечить не взялась, сказала, что мое сознание погашено и почти убито таблетками, что нужно было лечить до больницы. Боюсь, что мое письмо не дойдет до вас».

Делают так, чтобы больную вырвало в целлофановый мешок или посуду, относят это в лес и закапывают под осиной с заговором:

Страхи дневные, страхи ночные,
Идите на заячьи тропы,
На их норы, под их кусты.
Пусть заяц лисы боится,
От страха ему пусть не спится.
Лиса пусть волка боится,
От страха пусть ей не спится.
Волк пусть медведя боится,
От страха ему пусть не спится.
А дьявол боится Бога.
Иди, страх, от моего порога.
Во имя Отца и Сыта и Святого Духа. Аминь.

# От боязни темноты

#### Читают в сумерках:

Все есть у Отца Небесного:
Луч утренний и вечерешний, Солнце закатное,
Месяц ночной, звезды ясным, ветры буйным,
Речки быстрые, земля мягкая.
Ты не бойся, раб Божий (имя),
Подарка Господнего: темноты благостной,
Неба звездного ни в доме, ни из окошка,
Ни на улице. Господь с тобой.
Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

## От боязни темноты (по многочисленным просьбам)

Не бей, темнота, страхом не суши, Кровь не гоняй, сердце не сжимай. Не растет камень, не поет рыба, Забор цветом не цветет, По второму разу мертвец не умрет. Так и раба (имя) чтоб не боялась темноты. Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

При необходимости слово «раба» меняют на слово «раб».

# От подлунной (лунатизм)

Говорят в полнолуние, когда обычно лунатики встают и ходят.

Дал Христос ночь, чтоб почивать, А не бродить, не гулять с закрытыми очами Лунными ночами. Луне на небе стоять,

# От обмороков бледных

Если человек подвержен обморокам, слаб головой, часто бледнеет, нужно дождаться полнолуния, открыть все окна в доме (если летом), а зимой открыть шторы. Посадить больного так, чтобы он смотрел на Луну, встать у него со спины, положить правую руку ему на голову и читать:

Луна бледна, Улианы сестра, Вот тебе бледнота, обморочная дурнота, Изводная тошнота, вот тебе скверна, Вот с него напасти. Улиана придет, все себе заберет С раба Божия (имя). Аминь.

# От истерик

Если человек истеричен, все у него на нервах, то можно его время от времени поить заговоренной водой. Еще ему надо вытираться полотенцем, на котором до этого уснула живая рыба.

Характер человека после этого очень меняется, но вам надо проделывать это три раза в год.

Как рыба молчит, Так и раб Божий (имя) не кричит. Святой Савва, помоги рабу (имя). Язык завяжи. Аминь.

# Заговорить припадки

Возьмите одежду, в которой у больного случился припадок. Закопайте ее между двух осин, поставьте на том месте круглый камень, найденный на берегу реки, и прочитайте три раза:

Велю я тебе, камень, Не у воды лечь, а припадки стеречь. Пока ты на его рубахе будешь стоять, У раба Божия (имя) припадкам не бывать. Аминь. Аминь.

### От припадков у взрослых и детей

Возьмите в поддувале тлеющие угли. Бросьте их в воду, они будут шипеть, а вы шепчите:

Господи, помоги, Господи, благослови.

Благослови, Боже, мою молитву

На помощь и исцеление раба Божия (имя).

Заговариваю я, Божия раба (имя знахаря),

Эту душу и тело: от битья, колотья,

Тряски, бесовской пляски.

Из глаз, рук, ног, локтей, ногтей,

Кровей, грудей, подгрудий,

Из мозга, живота,

Суставов всех и полусуставов

Пойдите вы вон

Без возврата в тело,

Без оглядки, бесовские припадки,

Колотье, тряски, дьявольские пляски.

Ножом вас высекаю.

Крестом вас извлекаю,

Зашептываю, заговариваю,

На горячие угли выговариваю.

На море есть дуб-стародуб,

Туда, припадки, пойдите,

Там на дубе-стародубе живите,

А душу и тело бело раба Божия (имя)

Оставьте.

Во имя Отца и Сыта и Святого Духа.

Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

# При психозах

Синеголовка (цвет) — 3 ст. ложки Боярышник (плоды) — 2 ст. ложки Корень валерианы — 1 ч. ложка Душица— 2 ст. ложки Цвет сои травы (подснежник) — 2 ст. ложки Шиповник (плоды)— 5 ст. ложек

Настой пить теплым с медом 3 раза в день. Заваривают в термосе 4 столовые ложки состава на пол-литра кипятка.

#### От психоза

Подливают больному, чтобы не знал, нашептанную воду, взятую из трех домов. Так девять вечеров кряду.

Делают это тому, кто истериками и психозом изводит всю семью. Если верно все сделать, псих в человеке осядет, и он будет спокойным. Итак, читаем:

Не гремит гром зимой, И ты, сердце раба (имя), не ной, Не стони и не кричи. Рыба молчит? Молчит. И ты, раб Божий (имя), молчи. Осядь, злость, как песок в воде. Будь, раб Божий (имя), спокоен всегда и везде. Господи Иисусе Христе, помилуй его. Аминь. Аминь. Аминь.

## От дрожи в руках

Если у больного трясутся руки, то нужно обвести руку на бумаге карандашом. Растопить в бане печь, бросить туда эту бумагу и, глядя в открытую дверцу на огонь, говорить три раза:

На зеленом долу, На сером дыму растет чертов палец. Кто моего дыму коснется, У того рука затрясется. Иди, трясовка, седьмая чертовка, На сер дымок, на банный полок, На матицу сырую, Трясицу трясовую. Слава Отцу и Сыту и Святому Духу. Аминь.

## Снять дрожь в руках

Если у человека трясутся руки, нужно в церкви протереть пыль. И так делать три дня в убыльный месяц. Таким людям нельзя считать после заката Солнца денег, прясть, вязать и шить

Кроме того, помогает еще, если взять перчатки или варежки и, вывернув их наизнанку, повесить в грозу на дерево. После дать высохнуть и, не стирая, носить.

#### Как избавиться от навязчивых мыслей

Древние мудрецы говорили: «Навязчивые мысли — это шаг к безумию». И действительно, многие, которых я лечила от шизофрении, до этого страдали навязчивыми идеями. Например, одной женщине врачи сказали, что ее анализ крови показал СПИД. При повторном анализе это не подтвердилось. Тем не менее Нелли стала думать, что верен был первый анализ. Вбив это себе в голову, она стала сдавать кровь в разных местах и всегда с ужасом ждала результата. Когда же ей говорили, что у нее все нормально, Нелли злилась на врачей.

Нелли перестала мыться в ванне, опасаясь заразить СПИДом свою семью. Она пользовалась отдельной посудой, прислушивалась к себе и каждый день взвешивалась. От горестных мыслей и постоянной депрессии Нелли действительно стала худеть и болеть. Дошло до того, что она ходила по квартире в респираторе, боясь, что своим дыханием может заразить близких людей.

На работе, видя ее угнетенное состояние и худобу, коллеги стали спрашивать о ее здоровье. И тогда ко всему прочему женщина решила, что из больницы сообщили на производство, что в их коллективе имеется больной СПИДом, то есть она. Ей стало казаться, что все на нее смотрят и показывают пальцем. Начался реактивный психоз. В конце концов ей был поставлен диагноз: шизофрения.

А вот другой пример. Женщина работала рентгенологом, и, естественно, ей приходилось каждый день видеть через рентгеновский аппарат скелеты людей. Однажды она призналась в том, что всех окружающих людей она видит не иначе как скелетами.

Конечно, можно приводить множество примеров с людьми, которые страдают навязчивыми идеями. Необходимо таким больным людям помогать.

Возьмите ночную воду, заговорите ее и утром дайте умыться больному. Воду заговаривают так:

На Твою, Господи, святую волю надеюсь я. Сотвори во мне милость Твою. Исцели, Господи, и подними меня. Ты один, Господи, Ведаешь разум мой. Не дерзаю просить, А умоляю: Укрепи и очисти сознание мое. Отдаю себя на милость Господу. Да будет воля Твоя святая и безграничная, Вечная и бесконечная.

\* \* \*

Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

Собрать на реке камни-окатыши. Они должны быть круглыми и гладкими. В три часа ночи поставить на огонь кастрюльку с окатышами и мешать их половником, как вы обычно помешиваете суп при варке (по часовой стрелке). При этом приговаривайте девять раз:

He едят мои зубы эти камни. Камни эти мои зубы не едят. Не сидят в голове (имя) пустые думки. Думки худые в голове (имя) не сидят. Грызи камни, река, песчаные берега, А ты, мать-вода, смой, сполоши с меня Мысли пустые, думки худые. Ключ, замок, язык. Аминь.

Камни выкидывают, а водой умываются девять вечеров.

\* \* \*

Чтобы избавиться от навязчивых мыслей, следует помочиться под деревом, которое было обожжено ударом молнии.

При этом говорят:

Молния пошла в дерево, Из дерева пошла в землю. Так и из меня, худые мысли, пойдите вон. Во имя Отца и Сыта и Святого Духа. Аминь.

#### От навязчивых мыслей

Если человек постоянно думает об одном и том же (об опасности, измене, самоубийстве и т. д.), следует поступить так. Перевязывают меж собой три ветки, говоря при этом заговор. Затем уходят и не возвращаются.

Царь Соломон, хитрыш и мудрыш, Отними у раба Божия (имя) То, о чем думки его горят, Мозги его болят, мысли его водят, Черти его хороводят. Сними его с черного креста. Поставь все на свои места. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

#### От постоянной меланхолии

Меланхоликам трудно жить не только из-за постоянно подавленного состояния, но и потому, что таких людей обычно сторонятся. От них избавляются в коллективах, поскольку с ними трудно сработаться. Вечно горестное выражение лица навлекает на них одиночество. Никто не желает жить с таким человеком.

В светлую пятницу (на Пасхальной неделе) нужно умыть меланхолика водой, в которую опускают три крашеных пасхальных яйца, до этого освященных в церкви. Говорят при этом так:

Укрепи мои верные слова, Господь, Укрепи, Христос, раба Божия (имя). Как люди радуются светлой Пасхе, Так и раб Божий (имя) пусть будет жизни рад. Во имя Отца и Сыта и Святого Духа. Аминь.

#### От гневных вспышек

Если человек злоблив, придирчив, постоянно раздражен и устраивает скандалы следует взять:

Корень солодки 100 г

Кору вяза 50 г

Корень фиалки 50 г

Все сварить и давать пить больному. Воспаленный мозг, нервы постепенно примут здоровые формы. Человек будет более доброжелателен, весел, уступчив.

### От агрессивности

Не секрет, что есть такие люди, которых все и всегда раздражает. Порой достаточно одного слова, чтобы человек вышел из себя, и при этом страдает вся семья.

В предыдущих книгах я давала молитвы и заговоры на неспокойных (крикливых) детей, но чаще вы просите дать заговоры от агрессивности буйных и неуживчивых людей.

Учитывая эти просьбы, я научу вас заговорным словам, которые делают злобных людей гораздо мягче и покладистей. Напоминаю вам: если вы будете читать для мужчины, то заговоры следует читать в условно называемые мужские дни недели: понедельник, вторник и четверг. Если вы хотите помочь женщине, то и читать вам нужно в женские дни: среду, пятницу, субботу.

Итак, если у вас, к примеру, сын или муж имеет агрессивный характер, возьмите столовую ложку и поднесите ее близко к своим губам, прочтите три раза заговор от агрессивности. Эту ложку дайте за обедом тому, для кого вы читали.

Заговор этот древний. Его использовали для того, чтобы в доме не было ссор и скандалов. Время показало, что он всегда помогал. Читать заговор нужно так:

Во имя Отца и Сыта и Святого Духа. Истинно вам говорю: Сколько бы люди пищу с ложки ни ели, Все равно они снова есть хотели. Как правда то, что люди Будут весь свой век есть и пить, Так истинная правда, что раб Божий (имя) Больше не станет рабу Божию (имя) бить. Ныне, вечно и бесконечно. Ключ, замок, язык. Аминь. Аминь. Аминь.

## При слабых нервах (успокоительные слова)

Наговаривают на воду, дают ее выпить или же ею умывают больного. Делают это, когда на небе есть звезды (хотя бы одна).

Во имя Отца и Сыта и Святого Духа.

Вода, ты вода, моешь ты и смываешь,

Везде ты, вода, бываешь:

В озере и в реке, в океане и в ведре.

Уйми ты раба Божия (имя):

От крика и гнева, от грубого слова,

От напрасных слез,

От тысячи дум гневливых.

Не страдал бы он,

Не кричал бы он.

Гнев его остуди,

Злобу угомони.

С его буйной головы

Смой, слей, сполощи.

Во имя Отца и Сына и Святого Духа.

Будьте вы, мои слова, крепки,

Будьте вы, мои слова, лепки.

Господи, Иисусе Христе, Сыне Божий.

Во имя Отца и Сына и Святого Духа.

Аминь.

## От психоза

Крест мой, моя сила.
Крест – Божий символ.
Креститель мой со мной.
Крест мой великий.
Ангел его в руках держал,
Злобу беса из раба Божия (имя) изгонял.
Божиим словом покорял.

Трижды в день (утром, днем и вечером) откройте и закройте крючок на двери (защелку) и скажите на едином дыхании эти слова.

### Заговорить буйство в человеке

Из письма: «...уважаемая Наталья Ивановна, я никогда не смогу к Вам приехать. Живу на копейки, а дорога очень дорогая. Поэтому умоляю написать в Вашей книге молитву или заговор, который поможет мне и таким же несчастным, как я. Горе мое великое. Я уже хотела наложить на себя руки, но мне дали Вашу книгу, и у меня появилась надежда и утешение.

Стыдно сказать, но живу я уже 23 года со зверем. По-другому моего мужа не назовешь. Все эти годы он пьет запоем. Тринадцать лет сидел на игле, что не лучше пьянки, а последнее время он пьет и днем и ночью. Все пропил и вынес из дома. Чем больше и сильнее пьет, тем злее и буйнее становится. Характер у него жестокий, грубый, буйный. Он ни с кем и ни с чем не считается. Ко мне как зверь относится, гоняется с топором, ножом, а как ругается! Мне стыдно от людей. Спать не спит, кричит во сне. Соскакивает, хватает что ни попадя и ко мне. Я тоже не сплю, всегда наготове, в одежде, чтобы успеть убежать. Боюсь его кулаков – они у него как кувалды. Развестись с ним я не могу, он из тех, кто житья не даст, убьет. Никто не может мне помочь. Властям нет до него дела. Вытрезвитель его не берет, он не работает. Что его брать, денег у него нет. Я с ним сама уже стала полуненормальная, а ведь мне всего 52 года, а ему 56 лет.

Как бы его лишить буйства, хоть бы месяц спокойно прожить, выспаться и отдохнуть от его зверств.

Кланяюсь Вам и надеюсь на Вас».

Чтобы заговорить буйство, ночью рвут траву, а на восходе ее заговаривают. Эту траву отдают на съедение быку.

Человек становится смирным, это уже проверено многократно. Заговор:

Господи, помоги, Господи, благослови!

В ступе вода, в огне земля,

В поле трава, в вепре злоба,

В молитве слово.

Укроти, Господи, в теле раба Божия (имя)

Буйство дьявола.

В теле раба Божия (имя),

Матерью рожденного,

Церковью крещенного,

Батюшкой причащенного,

Не водись, буйство, не сиди,

А на быка-вепря, буйство, пойди.

Святой день, святой час,

Иисуса Христа приказ.

Выйди из раба Божия (имя)

Буйство и зло:

Пойди на траву, с травы на быка,

На его костяные рога.

Там тебе быть,

Там тебе век по веку жить,

А раба Божия (имя) отпустить.

Во имя Отца и Сыта и Святого Духа.

Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

### Критинизм

Кладут на пол простыню, на нее еще две и полотенце, на котором опускали гроб, а затем кладут больного. На стол ставят столько свечей, сколько лет больному, зажигают свечи, но если хоть одна свеча погаснет, пока другие зажигают, то в этот день не лечат, а откладывают до следующего раза. Итак, пока свечи горят, читайте:

Глаголите ти рече, мысли твои течи.
Тече река крови, мозга,
Мозг живыш и здравыш,
И не тих и не лих, и не приче, а тиче.
Не один и не два, а три.
Пресвятая Троица, сотри всю немочь
С головы, с мозгов, с темени,
С затылку, с висков, с больных телесов.
Мысль тече, а Господь лече. Аминь.

Этот способ всегда дает хороший результат. Слава Богу... Простынею и полотенцем вытирают голову и сжигают тряпки вечером после заката.

## От видения кошмаров

Утром и вечером зажигайте свечу, чтобы вся истаяла. То, что с нее накапало, бросьте в воду и проговорите:

Страхи, боязни, переполохи снимаю И запираю с раба Божия (имя) На 12 замков и запоров. Сойди покой на раба (имя). Во имя Отца и Сына и Святого Духа — Аминь.

Умойте больного и выплесните воду на улицу.

## Снять полунощную

Если человек ночью просыпается и не может уснуть, а, судя по письмам, таких много, следует взять новый замок, закрыть его на ключ и, начитав наговор, положить под подушку.

В океяне-море
Замок на запоре.
Как та волна качается,
Глаза раба Божия (имя) слипаются.
Полуношница, уймись,
Бессонница, откачнись.
Слово мое крепко, до дела лепко. Аминь.

### Лечение кликушества

О кликушестве известно много веков. Заболевший человек обладает дьявольской силой во время приступов. Врачи не лечат это заболевание. Помощь возможна только от очень опытного знахаря.

Особенно беснуется кликуша при святых местах, в церкви или при виде иконы.

Кликушество возникает по многим причинам:

- 1) проклятое чрево (при беременности);
- 2) наведение порчи на разум;
- 3) если человек случайно перешагнет через веревку повешенного в тот момент, когда в церкви звучит благовест, после третьего удара.

Я знаю несколько способов лечения и отчитки кликушества. Самые несложные попробую объяснить вам.

## Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную версию на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.